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A T O S  D A  M E S A

ATOS DA MESA
e alterações, c/c o art. 1º do Ato da Mesa
nº 160, de 15 de agosto de 2007,

DESIGNAR a servidora SILVIA RIBAS DE MIRANDA
RAMOS, matrícula nº 2213, do Quadro de Pessoal da Assembléia
Legislativa para exercer a função de Análise e Supervisão de Contratos -
Assessoria Técnica-Administrativa, código PL/FC-2, do Grupo de
Atividades de Função de Confiança, a contar de 1º de agosto de 2009
(Procuradoria de Financas).

ATO DA MESA Nº 244, de 04/08/2009
A MESA DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DE SANTA

CATARINA, no exercício de suas atribuições, com amparo no inciso XVI
e parágrafo único do artigo 63 do Regimento Interno da ALESC,

RESOLVE: com fundamento no art. 3º, § 1º, da Lei nº
6.745, de 28 de dezembro de 1985, Deputado Jorginho Mello - Presidente

Deputado Moacir Sopelsa - SecretárioDISPENSAR o servidor CLOVIS NELSON PIRES DA SILVA,
matrícula nº 2003, da função de Assessoria Técnica Administrativa - Núcleo
de Ensino a Distância, código PL/FC-2, do Grupo de Atividades de Função de
Confiança, a contar de 1º de agosto de 2009 (CGP - Escola do Legislativo).

Deputado Valmir Comin - Secretário
*** X X X ***

ATO DA MESA Nº 247, de 04/08/2009
A MESA DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DE SANTA

CATARINA, no exercício de suas atribuições, com amparo no inciso XVI
e parágrafo único do artigo 63 do Regimento Interno da ALESC,

Deputado Jorginho Mello - Presidente
Deputado Moacir Sopelsa - Secretário
Deputado Valmir Comin - Secretário RESOLVE: com fundamento no art. 3º, § 1º, da Lei nº

6.745, de 28 de dezembro de 1985, nos arts.
17 e 31 da Resolução nº 02, de 11 de janeiro
de 2006 e alterações, c/c o art. 1º do Ato da
Mesa nº 160, de 15 de agosto de 2007,

*** X X X ***
ATO DA MESA Nº 245, de 04/08/2009

A MESA DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DE SANTA
CATARINA, no exercício de suas atribuições, com amparo no inciso XVI
e parágrafo único do artigo 63 do Regimento Interno da ALESC, DESIGNAR o servidor CÉLIO CÉSAR DA SILVA, matrícula nº

0844, do Quadro de Pessoal da Assembléia Legislativa, para exercer, em
substituição, o cargo de Coordenador de Processamento do Sistema de
Pessoal, código PL/DAS-6, enquanto durar o impedimento do respectivo
titular, servidor ALTEMIR BEZ, que se encontra em fruição de férias no
período compreendido entre 03 de agosto e 1º de setembro de 2009 (DRH -
Coordenadoria de Processamento do Sistema de Pessoal).

RESOLVE: com fundamento nos arts. 17 e 31 da
Resolução nº 02, de 11 de janeiro de 2006
e alterações, c/c o art. 1º do Ato da Mesa
nº 160, de 15 de agosto de 2007,

DESIGNAR o servidor CLOVIS NELSON PIRES DA SILVA,
matrícula nº 2003, do Quadro de Pessoal da Assembléia Legislativa
para exercer a função de Chefia da Seção de Projetos Especiais, código
PL/FC-3, do Grupo de Atividades de Função de Confiança, a contar de
1º de agosto de 2009 (CGP - Escola do Legislativo).

Deputado Jorginho Mello - Presidente
Deputado Moacir Sopelsa - Secretário
Deputado Valmir Comim - SecretárioDeputado Jorginho Mello - Presidente

*** X X X ***Deputado Moacir Sopelsa - Secretário ATO DA MESA Nº 248, de 04/08/2009Deputado Valmir Comin - Secretário A MESA DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DE SANTA
CATARINA, no exercício de suas atribuições, com amparo no inciso XVI
e parágrafo único do artigo 63 do Regimento Interno da ALESC,

*** X X X ***
ATO DA MESA Nº 246, de 04/08/2009

A MESA DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DE SANTA
CATARINA, no exercício de suas atribuições, com amparo no inciso XVI
e parágrafo único do artigo 63 do Regimento Interno da ALESC,

RESOLVE: com fundamento no art. 3º, § 1º, da Lei nº
6.745, de 28 de dezembro de 1985,

DISPENSAR o servidor JOÃO CARLOS DOS SANTOS,
matrícula nº 1121, da função de Assessoria Técnica Administrativa -
Apoio Técnico de Impressão, código PL/FC-2, do Grupo de Atividades de

RESOLVE: com fundamento nos arts. 17 e 31 da
Resolução nº 02, de 11 de janeiro de 2006
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Função de Confiança, a contar de 1º de agosto de 2009 (DAT -
Coordenadoria de Divulgação e Serviços Gráficos).

ATO DA MESA Nº 251, de 04/08/2009
A MESA DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DE SANTA

CATARINA, no exercício de suas atribuições, com amparo no inciso XVI
e parágrafo único do artigo 63 do Regimento Interno da ALESC,

Deputado Jorginho Mello - Presidente
Deputado Moacir Sopelsa - Secretário
Deputado Valmir Comin - Secretário RESOLVE: com fundamento no art. 3º, § 1º, da Lei nº

6.745, de 28 de dezembro de 1985, nos
arts. 17 e 31 da Resolução nº 02, de 11 de
janeiro de 2006 e alterações, c/c o art. 1º
do Ato da Mesa nº 160, de 15 de agosto
de 2007,

*** X X X ***
ATO DA MESA Nº 249, de 04/08/2009

A MESA DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DE SANTA
CATARINA, no exercício de suas atribuições, com amparo no inciso XVI
e parágrafo único do artigo 63 do Regimento Interno da ALESC,

RESOLVE: com fundamento no art. 3º, § 1º, da Lei nº
6.745, de 28 de dezembro de 1985,

DESIGNAR a servidora AUGUSTA JUST MILANEZ, ma-
trícula nº 0994, do Quadro de Pessoal da Assembléia Legislativa, para
exercer, em substituição, o cargo de Coordenador de Expediente,
código PL/DAS-6, enquanto durar o impedimento do respectivo titular,
servidora MARIA DA GRACA MARQUES, que se encontra em fruição de
férias no período compreendido entre 20 de julho e 17 de setembro de
2009 (DL - Coordenadoria de Expediente).

DISPENSAR o servidor ROBERSON DORNBUSCH, ma-
trícula nº 1704, da função da Chefia da Seção de Fotocópia, código
PL/FC-3, do Grupo de Atividades de Função de Confiança, a contar de
1º de agosto de 2009 (DAT - Coordenadoria de Divulgação e Serviços
Gráficos).

Deputado Jorginho Mello - Presidente Deputado Jorginho Mello - Presidente
Deputado Moacir Sopelsa - Secretário Deputado Moacir Sopelsa - Secretário
Deputado Valmir Comin - Secretário Deputado Valmir Comin - Secretário

*** X X X *** *** X X X ***
ATO DA MESA Nº 250, de 04/08/2009 ATO DA MESA Nº 252, de 04/08/2009

A MESA DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DE SANTA
CATARINA, no exercício de suas atribuições, com amparo no inciso XVI
e parágrafo único do artigo 63 do Regimento Interno da ALESC,

A MESA DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DE SANTA
CATARINA, no exercício de suas atribuições, com amparo no inciso XVI
e parágrafo único do artigo 63 do Regimento Interno da ALESC, e tendo
em vista o que consta do Processo nº 1350/09,RESOLVE: com fundamento nos arts. 17 e 31 da

Resolução nº 02, de 11 de janeiro de 2006
e alterações, c/c o art. 1º do Ato da Mesa
nº 160, de 15 de agosto de 2007,

RESOLVE: com fundamento no art. 28 da Resolução
nº 002, de 11 de janeiro de 2006,

ATRIBUIR a servidora ROSANE CHEREM DE ABREU,
matrícula nº 2051, ADICIONAL DE PÓS-GRADUAÇÃO, em nível de
Especialização, no valor correspondente ao índice 1,8658, estabelecido
no Anexo X, da Resolução nº 002, de 11 janeiro de 2006, com efeitos a
contar de 16 de julho de 2009.

DESIGNAR o servidor JOÃO CARLOS DOS SANTOS, ma-
trícula nº 1121, do Quadro de Pessoal da Assembléia Legislativa para
exercer a função de Chefia da Seção de Fotocópia, código PL/FC-3, do
Grupo de Atividades de Função de Confiança, a contar de 1º de agosto
de 2009 (DAT - Coordenadoria de Divulgação e Serviços Gráficos). Deputado Jorginho Mello - Presidente

Deputado Jorginho Mello - Presidente Deputado Moacir Sopelsa - Secretário
Deputado Moacir Sopelsa - Secretário Deputado Valmir Comin - Secretário
Deputado Valmir Comin - Secretário *** X X X ***

*** X X X ***

P U B L I C A Ç Õ E S  D I V E R S A S

AUDIÊNCIA PÚBLICA
Com o grande objetivo de fortalecer, de aproximar o Parlamento

da sociedade e de estabelecer uma relação mais próxima com a sociedade
gaúcha, nós avaliávamos que havia certo isolamento do Parlamento com a
população, a instituição. Os parlamentares têm uma relação muito próxima
com as suas bases, mas a instituição Assembleia Legislativa estava um
tanto afastada da relação direta com a sociedade.

ATA DA PALESTRA DA COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO PARTICIPATIVA
SOBRE O TEMA: PRÉ-SAL O PETRÓLEO E A SOBERANIA NACIONAL,
REALIZADA NO DIA 9 DE JULHO DE 2009, ÀS 9H, NO PLENÁRIO
DEPUTADO OSNI RÉGIS, NESTA CASA

Sendo assim, propusemos a implementação de um projeto de
trabalho que fizesse com que os grandes temas da sociedade fossem
debatidos dentro do Parlamento. Fizemos um conjunto de debates
importante e a sociedade começou a nos apresentar temas para
discussão. Entre eles está o tema do pré-sal, advindo de um movimento
realizado no Rio Grande do Sul, fruto de uma parceria entre a
Assembleia Legislativa, a Associação dos Juízes do Rio Grande do Sul,
a Associação do Ministério Público, o Tribunal de Contas, a Associação
Nacional dos Servidores do Tribunal de Contas e as centrais sindicais.
Criamos, inclusive, um comitê em defesa do pré-sal.

O SR. PRESIDENTE (deputado Jorginho Mello) - Convido a
senhora deputada Professora Odete de Jesus para nos ajudar na
Presidência, como autora do requerimento que ensejou a vinda do
deputado gaúcho Ivar Pavan. E inclusive ele deve ser parente do nosso
vice-governador Leonel Pavan.

Convido, neste momento, o deputado estadual Ivar Pavan,
presidente da Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Sul,
para que tome assento à mesa conosco. O Rio Grande do Sul é um
Estado amigo, um Estado que Santa Catarina tem muito a ver. O que é, afinal, a famosa camada pré-sal? É um gigantesco

reservatório de petróleo e gás natural, localizado abaixo da camada de
sal e que fica entre cinco e sete mil metros abaixo do nível do mar.
Dizem os pesquisadores que as reservas foram formadas há 100
milhões de anos, antes da separação da África e da América.

Concedo a palavra ao presidente da Assembleia Legislativa
do Estado do Rio Grande do Sul, deputado Ivar Pavan, para que tenha a
oportunidade de se manifestar da tribuna, um local que exalta tudo
aquilo que for colocado aqui.

O SR. DEPUTADO ESTADUAL IVAR PAVAN (RS) - Bom-dia,
senhor presidente da Assembleia Legislativa de Santa Catarina,
deputado Jorginho Mello; deputado Jailson Lima; deputada Professora
Odete de Jesus, que nos brindou com o convite e a oportunidade de
estarmos aqui, senhores deputados deste Parlamento e demais
pessoas que nos acompanham.

Qual a dimensão dessa reserva? Ela tem 800 quilômetros de
extensão por 200 quilômetros de largura. Os que fazem uma análise
mais modesta, dizem que o pré-sal equivale a dez vezes o PIB brasi-
leiro. Em quinhentos anos de Brasil acumulamos uma riqueza equiva-
lente a US$ 1 trilhão. Só na reserva do pré-sal temos uma riqueza
equivalente a dez vezes o PIB brasileiro. A reserva começa no norte de
Santa Catarina e estende-se até o Espírito Santo. A descoberta do pré-
sal coloca o Brasil na quarta posição entre os grandes produtores e
exportadores de petróleo do mundo.

Em nome da Assembleia Legislativa do Rio Grande do Sul,
quero agradecer a oportunidade de estar presente neste debate
trazendo um tema um tanto conhecido, mas que nos desafia.

Queria iniciar dizendo o porquê da minha vinda a esta
Assembleia. Não sou nenhum engenheiro pesquisador de petróleo, mas
acredito que algumas questões nos levaram até essa discussão.

Então, senhores, qual é o desafio agora? Qual é o nosso
dilema agora?

A Lei n. 9.478, de 1997, no seu artigo 5, sancionada pelo
presidente Fernando Henrique Cardoso, estabelece que qualquer
empresa constituída sob as leis brasileiras pode explorar as atividades
de produção, transporte e comercialização de petróleo. Esta lei revogou
a Lei n. 2.004, de 1953, sancionada pelo presidente Getúlio Vargas,
que criou o monopólio estatal de petróleo, a Petrobras e o Conselho
Nacional de Petróleo. E foi aprovada num contexto (esta é a questão)

Primeiro, quando assumi a presidência da Assembleia
Legislativa no Estado, estávamos num contexto de uma grande crise
financeira internacional. E nós achamos que precisávamos colocar
dentro do Parlamento este debate e fazer com que o espaço fosse
palco dos grandes temas de interesse do povo gaúcho, que era o nosso
caso.
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de redução do papel do Estado, quando não tínhamos conhecimento da
existência do pré-sal. Quero me deter um pouco nesse ponto.

começando a ganhar intensidade no Brasil inteiro. E nós achamos que o
nosso desafio é oferecermos a nossa contribuição para essa discussão,
dada a importância que tem o tamanho dessa descoberta, que, como já
disse, equivale a dez vezes o PIB brasileiro. Para um país como o nosso,
com tantas carências, tantas necessidades, encontramos o bilhete
premiado e agora precisamos fazer com que esse bilhete possa ser
apropriado para o interesse da nação brasileira.

Na época, em 1997, nós vivíamos a hegemonia de um
modelo de desenvolvimento que vinha numa grande discussão em que
o Estado era um empecilho para o desenvolvimento e que o mercado
poderia ser a grande alternativa para produzir desenvolvimento e justiça
social no mundo inteiro.

Por decorrência desta visão hegemônica, fez-se uma nova lei
de concessão de petróleo no Brasil. E esta nova lei permite não mais o
monopólio estatal, mas passa para a iniciativa privada a possibilidade
da exploração do petróleo.

Eu agradeço a oportunidade de estar aqui. E pediria que
fosse passado um vídeo, um DVD que nós produzimos, contendo a
opinião de algumas entidades que integram o nosso comitê, antes que
pudéssemos abrir a palavra para os parlamentares que desejarem se
manifestar sobre o tema.Foram cinco décadas de investimentos feitos pela Petrobras

para descobrir a reserva do pré-sal. A partir dessa nova lei, para onde
vai a riqueza dessa exploração de petróleo? Esse é outro dado
extremamente importante de ser analisado!

Muito obrigado, pela oportunidade.
(Procede-se à exibição de vídeo.)
O SR. PRESIDENTE (deputado Jailson Lima) - Depois dessa

explanação do presidente da Assembleia Legislativa do Rio Grande do Sul,
quero parabenizar a deputada Professora Odete de Jesus pela iniciativa.

Nos países exportadores de petróleo, em média, 84% ficam para
o governo, para o país que é proprietário da reserva. No Brasil, a partir dessa
nova lei de concessão de 1997, a participação do país vai de 10 a 45%. Ou
seja, de 84% nos países produtores, para nós o que ficará dessa riqueza
com a atual lei de concessão vai variar de 10 a 45%. Da riqueza explorada
em 2002, 40.6% ficou com o governo, 23.1% ficou com investidores
brasileiros e 36% do que está sendo explorado fica com investidores
estrangeiros. Esta é a nossa realidade de hoje.

Como é a propositora deste, quero passar a coordenação do
evento a V.Exa.

A SRA. PRESIDENTE (deputada professora Odete de Jesus) -
Muito obrigado, senhor presidente, deputado Jailson Lima.

Queremos agradecer o nosso presidente, deputado Jorginho
Mello, que abriu os trabalhos, e peço a V.Exas., um minuto de atenção.

A atual legislação beneficia as empresas exploradoras apenas
nos Estados e municípios onde estão situadas as bacias. Todos nós aqui
lembramos que na década de 50 o Brasil se mobilizou em torno do “Petróleo
é Nosso”. Nós nem sabíamos ainda se tínhamos o petróleo, mas houve uma
grande mobilização nacional em defesa do “Petróleo é Nosso”.

Quero registrar a presença de algumas autoridades que
vieram nos honrar com suas presenças, assim como agradecer o repre-
sentante do governador do Estado, Luiz Henrique da Silveira, nosso ex-
deputado Lírio Rosso, que convido para fazer parte da mesa.

Quero também agradecer o nosso palestrante, o presidente
da Assembleia Legislativa de Porto Alegre, que por ocasião do evento
que a Unale promoveu em Belém do Pará, do qual participei com os
demais srs. deputados, fiquei muito interessada por esse tema, pois
como professora de geografia sempre fui uma apaixonada pela riqueza
que o nosso Brasil tem e que ainda está muito escondidinha.

E agora que descobrimos que somos o quarto produtor mun-
dial de petróleo, além de termos uma lei que permite que esta riqueza
possa ser levada embora por grandes grupos econômicos, por poucos e
grandes grupos econômicos, ainda, a atual legislação, faz com que os
royalties desta riqueza sejam divididos apenas com os Estados onde
existe a reserva. Nós, evidentemente, por motivos óbvios. Mas o nosso
comitê gaúcho está propondo que, como é um patrimônio da nação,
esta riqueza seja dividida entre todos os Estados brasileiros e não
apenas entre os Estados que estão próximos da divisa.

Então, fiquei muito motivada em trazê-lo para o nosso Estado,
assim como formar um comitê para estudar o tema, com as assinaturas de
vários srs. deputados, de várias bancadas, que tenho certeza também
estarão conosco, assim também como outras entidades. O deputado Jailson
Lima me deu aqui uma luz para que possamos expor o assunto nas escolas,
porque os nossos alunos são os grandes mensageiros.

 Essas são as duas grandes diretrizes do novo marco regulatório:
uma legislação que permita que essa riqueza seja apropriada no interesse
da nação e não mais explorada por empresas privadas, que no mínimo
possa equivaler na média dos outros países ou que seja um monopólio da
empresa pública, que possa fazer exploração do pré-sal e que essa riqueza
seja dividida entre todos os brasileiros.

Então, a exposição foi muito brilhante e quero dizer para V.Exas.
que nós temos uma crise mundial chegando. E aí surge uma luz, com toda
esta riqueza para ser explorada, para ajudar todos os nossos municípios de
todo o nosso Brasil. E nós, muitas vezes, passando necessidade sem saber
que temos um prêmio que podemos usar.Nós estimamos que se conseguirmos fazer a mudança da

legislação e que se alcançarmos o êxito nessas duas grandes diretrizes para
as próximas cinco décadas, o Brasil terá uma fonte de riqueza suficiente
para financiar todas as políticas que hoje são carentes e que não têm os
recursos necessários, por exemplo, educação pública, saúde pública,
infraestrutura, ciência e tecnologia, habitação, que hoje são gargalos do
nosso projeto de desenvolvimento do país.Nós temos uma riqueza disponível
a nossa disposição, que pode ser gerada por quatro ou cinco décadas,
continuamente, e colocar o Brasil em outro patamar de desenvolvimento,
esse é o desafio da mudança desta legislação.

Então, quero agradecer a presença dos seguintes deputados:
Adherbal Deba Cabral, Manoel Mota, Jailson Lima, Dirceu Dresch, Angela
Albino, Dionei Walter da Silva, Professor Grando, Décio Góes, Sargento
Amauri Soares, Elizeu Mattos, Antônio Aguiar e Serafim Venzon.

Agora vamos abrir o espaço para que V.Exas. possam fazer suas
perguntas.

Com a palavra o senhor deputado Serafim Venzon.
O SR. DEPUTADO ESTADUAL SERAFIM VENZON (SC) - Senhora

presidente, antes de iniciar a minha fala, gostaria de saber quantos minutos
teremos para fazer as nossas colocações.Portanto, a minha vinda aqui, aceitando o convite da deputa-

da Professora Odete de Jesus, depois de ter feito uma manifestação na
assembleia da Unale, lá em Belém do Pará, vem com o objetivo de
desencadear ou acelerar um processo de mobilização nacional, o qual
nós iniciamos com a criação de um comitê na Assembleia Legislativa
gaúcha, como já falei, integrada por várias entidades da sociedade, em
que produzimos um DVD e alguns materiais.

A SRA. PRESIDENTE (deputada professora Odete de Jesus) -
V.Exa. está com a palavra, deputado!

O SR. DEPUTADO ESTADUAL SERAFIM VENZON (SC) -
Senhora presidente, quero, primeiramente cumprimentar a deputada
Professora Odete de Jesus, o deputado Ivar Pavan e a Assembleia
Legislativa por promover este debate, certamente num momento muito
oportuno. Tenho certeza de que este debate vai se pulverizar pelo país
inteiro, porque o país está num momento de graça, no qual discutimos
o bem-estar da sociedade, o financiamento desse bem-estar e, ao
mesmo tempo, vemos momentos de extrema solidariedade, mas por
outro lado também a voracidade do homem.

No último seminário que realizamos no nosso Estado, tiramos
como orientação que cada um dentro do seu espaço pudesse estender
esse movimento para a sua entidade e no país inteiro. Por isso, fui a
Belém do Pará falar com os membros da Unale, e, portanto, estou
falando, hoje, na Assembleia de Legislativa de Santa Catarina.
Enquanto a Ajuris - Associação dos Juízes do Rio Grande do Sul - fará
esse debate na sua associação em nível nacional, o Ministério Público
da mesma forma fará o debate em nível nacional. As centrais sindicais
estão encarregadas de fazer esse debate em todo o país, dentro das
suas entidades e com isso vamos construir uma grande mobilização
nacional em defesa da bandeira de que o pré-sal é nosso.

Se olharmos a distribuição dos tributos do Brasil e compa-
rarmos a chegada dos retornos dos impostos aos municípios, existe
diferença em Santa Catarina - e não sei se no Rio Grande e em outros
Estados - de até cinco vezes. Por exemplo, precisa-se de cinco cidadãos
de Camboriú para equivaler a um de Jaraguá, ou três cidadãos de
Navegantes para equivaler a um de Itajaí. Na minha cidade mais
próxima precisa-se de dois guabirubenses para equivaler a um
brusquense. Estou falando em distribuição de impostos, em retorno de
impostos e comparando com as pessoas que ali moram.

Para concluir essa parte inicial da minha manifestação, nós
pretendemos - e aí gostaríamos de contar com a companhia dos
deputados e da direção desta Casa -, ainda no mês de julho, no
máximo no mês de agosto, entregar ao presidente Lula o manifesto
com as diretrizes e as bandeiras que nós estamos defendendo em
torno desse tema.

Então, se olharmos a nossa redistribuição veremos que é
extremamente vergonhosa. O ICMS, por exemplo, de Santa Catarina,
privilegia o setor produtivo. Cito um exemplo: a energia do vale do Rio
Uruguai, da bacia do Rio Uruguai, desde as nascentes até a divisa com
a Argentina, o rio Uruguai, com produção de energia elétrica, hoje, é
consumida por todos os catarinenses e também por gaúchos e outros
brasileiros. Da mesma forma a energia produzida pelos rios da região
amazônica ou em qualquer outro lugar é integrada hoje pelo sistema de
distribuição de energia, porque quem paga o ICMS, quem paga os

Nós sabemos que já existem iniciativas parlamentares. O
deputado gaúcho do PSDB, Beto Albuquerque, propôs uma lei para separar a
atual legislação vigente, no sentido de que ela se aplique para as reservas
anteriores e que para o pré-sal seja reservada uma lei específica.

O presidente Lula já manifestou o desejo de criar uma empresa
pública específica para a exploração do pré-sal, enfim, é um debate que está
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impostos sobre aquela energia são todos os brasileiros e não apenas
os proprietários daquela bacia hidrográfica, no caso.

refletido sobre a importância disso naquele momento. Mas na hora em que
V.Exa. me comunicou, eu pensei que se for para discutir o pré-sal, que seja
discutido já, e por isso eu o assinei. Mas naquele momento não estava
avaliando a importância que esse tema está tendo, por exemplo, no Estado
vizinho do Rio Grande do Sul, absorvendo esse conjunto de entidades da
mais absoluta importância àquele Estado.

No entanto, a distribuição do tributo privilegia aquele município.
Estou mostrando aqui a voracidade do homem, as justificativas injustas que
nós usamos para distribuir mais a alguns, em detrimento de outros. E
certamente não é diferente com a distribuição atual dos royalties do
petróleo. Os senhores chegam aqui num momento em que a injustiça grassa
por todo o país, inclusive nos outros países do mundo, e nós estamos
discutindo esse problema do Brasil, mas a sociedade, com os meios de
comunicação e com essas discussões que V.Exa. promove aqui, passa a
rediscutir, a discutir e a tomar conhecimento disso.

Agora começo a minha avaliação, deputada Ana Paula Lima!
Estou brincando, vou ser mais rápido do que alguns deputados aqui estão
imaginando.

Essa é uma questão de importância estratégica para o conjunto
da sociedade brasileira e parabenizo V.Exa. pela clareza com que afirmou
essas questões, porque essa riqueza pertence ao povo brasileiro como
conjunto da civilização universal e deve, portanto, ser usada para resolver os
principais problemas do povo brasileiro como parte integrante da civilização
universal, quais sejam, os problemas na área da saúde, da educação, da
alimentação, da moradia, da segurança, do transporte. É para isso que
precisamos usar o conjunto dessa riqueza.

Então, tenho certeza de que essa discussão que se vai somando
de Assembleia em Assembleia, de Ministério Público em Ministério Público,
vai chegar à sociedade, vai fazer pressão para discutirmos melhor e
distribuirmos equaninamente todos os nossos tributos, não só os tributos
decorrentes do petróleo. Esse é um grande passo que V.Exa. está dando,
pois ele vai ser o mote para a discussão e correção dessa injustiça.

Ouvi o seu pronunciamento com relação à questão da moradia,
da saúde, da educação, e tudo isso deve, sim, ser financiado com a grande
riqueza que o país tem, e uma delas é o petróleo e a outra são as bacias
hidrográficas, enfim, com a produção nacional e com a arrecadação que
advêm dos impostos.

Parece que o que estou dizendo aqui todos vão concordar, mas
precisamos ter bem claro esse assunto, senhores deputados e pessoas que
nos acompanham neste debate, porque se toda essa riqueza estiver sendo
explorada, dirigida e aproveitada segundo os interesses do mercado, ela não
vai servir para resolver os principais problemas do povo brasileiro. E não há
discurso que possa me convencer do contrário, se for explorado pelos
monopólios internacionais do petróleo.

Então, quero me somar a V.Exa. para discutir e levar isso a cabo,
quem sabe, antes de deixarmos o Parlamento pela idade, para daqui a dez,
quinze, vinte anos vermos uma reforma tributária adequadamente realizada
para promover a justiça social que esperamos e que V.Exa. também sonha.

Então, é obrigação da sociedade brasileira chamar o seu Estado
constituído à responsabilidade e dizer que o petróleo é nosso, como também
o petróleo do pré-sal.Muito obrigado!

A SRA. PRESIDENTE (deputada professora Odete de Jesus) -
Muito bem, deputado! Parabéns pela sua colocação.

Outra preocupação que temos também nesse debate, depois de
ter sido feita uma avaliação, é quanto à discussão da lei de 1997 que
privatiza o petróleo. Todo aquele debate, aquele massacre ideológico foi
contra as posições populares ou de esquerda no Brasil na década passada,
pois éramos contra a quebra do monopólio. Houve um massacre dos
grandes meios de comunicações, dos governistas da época para se quebrar
o monopólio, que na verdade era para privatizar parte importante da explo-
ração do petróleo no Brasil.

Com a palavra o próximo orador inscrito, senhor deputado
Sargento Amauri Soares.

O SR. DEPUTADO ESTADUAL SARGENTO AMAURI SOARES (SC)
- Muito obrigado, deputada Professora Odete de Jesus.

Eu queria, inicialmente, parabenizar V.Exa. por ter abraçado essa
causa. Particularmente, eu me alegro em saber que nós podemos, neste
Poder, construir também ou dar um pontapé inicial na construção de um
movimento parecido com o que está acontecendo no Rio Grande do Sul, com
relação a essa questão tão importante que é o pré-sal.

E a Petrobras hoje em dia já não pertence, não tem mais o
controle majoritário do Estado brasileiro. Então, isso precisa ser revisto.
Quantos poços de petróleo foram leiloados nos últimos anos, principalmente
nos governos anteriores, mas isso continua até por compromissos já
assumidos pela legislação?

Gostaria de parabenizar V.Exa. por ter abraçado essa bandeira, ao
que entendi, nos encontros das reuniões dos congressos da Unale, que é
uma entidade que cada vez mais está me convencendo da importância de
estar participando.

Precisamos discutir a legislação que V.Exa. citou aqui. É ab-
solutamente necessário que façamos isso. O pré-sal é da Petrobras.

Portanto, não se deve criar uma empresa absolutamente nova
com concurso público ou contratação de terceirizados para fazer um serviço
dessa envergadura, porque daí vai acabar sendo uma agência de
contratação de grupos privados que irão fazer o serviço.

Quero parabenizar também o deputado Ivar Pavan, presidente da
Assembleia do Rio Grande do Sul, pela presença e especialmente pela
iniciativa, pelo trabalho que vocês têm feito no Rio Grande do Sul, e isso é
dirigido a V.Exa. Mas quero parabenizar todos os deputados da Assembleia
Legislativa gaúcha por essa iniciativa, por esse trabalho, por esse empenho,
por esse esforço e pedir que transmita aos demais parlamentares, aos
demais deputados do Rio Grande do Sul, assim como, na medida do
possível, a todas as entidades, instituições e órgãos daquele Estado, por
estarem compondo esse importante comitê.

Então, o que nós defendemos é a retomada da Petrobras como
controle do Estado brasileiro e, que bom seria se pudesse dizer, do povo
brasileiro, porque a Petrobras contrata, faz concurso público, dobra o
tamanho dela, se for necessário, através de concurso público, de
preferência, e não através da terceirização. Assim, nós iremos avançar na
construção da exploração do petróleo do pré-sal e garantir que ele seja
efetivamente utilizado para resolver os graves problemas do povo brasileiro
na saúde, na educação, na alimentação, na moradia, no transporte, na
segurança e por aí afora.

Eu, particularmente, conheço o presidente da Sindipetro -
Sindicato dos Petroleiros do Rio Grande do Sul -, que é um camarada nosso
e grande amigo, e nós estivemos há algum tempo, creio que quase há dois
anos, participando de reuniões de âmbito sindical, assim como outras
pessoas, para buscar impor esse tema como um tema central, não só para
os trabalhadores petroleiros, como para o conjunto do movimento sindical
brasileiro, em algumas reuniões, em nível nacional.

Peço desculpas pelo alargamento do meu tempo aqui, os colegas
já estão pedindo para eu suspender o microfone, mas antes de terminar
quero parabenizar, mais uma vez, a deputada Professora Odete de Jesus,
pela iniciativa, e a Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Sul. E
quero também dizer que estamos, desde já, à sua disposição para criar uma
frente parlamentar. Mas é muito pouco somente participarmos dela. A
Assembleia Legislativa inteira pode, a exemplo do que está fazendo a do
Estado do Rio Grande do Sul, abraçar essa causa e chamar a sociedade
catarinense, as instituições de Santa Catarina, todas as instituições públicas
de interesse de classe, representantes de órgãos públicos, inclusive, para
que constituamos também um movimento, um comitê de defesa do
petróleo, de defesa do pré-sal para o povo brasileiro, para uma proposta de
soberania nacional de democracia, de acesso às riquezas que existem no
nosso país e que precisam ser efetivamente colocadas a serviço do nosso
povo e não entregues aos monopólios privados que já estão incrustados
dentro da Petrobras como Halliburton e outros tantos.

O movimento estava indo bem, deputado Ivar Pavan, mas de
repente veio a crise e por um lado parece que na perspectiva do esfriamento
da atividade econômica se desviou um pouco a atenção para a questão do
petróleo, do pré-sal, até porque houve um esfriamento econômico, não se
tornando tão urgente agora, houve um barateamento do petróleo em nível
mundial e, por outro lado, por parte do movimento sindical e dos
trabalhadores, a crise trouxe um outro fenômeno que acabou desviando a
atenção dos trabalhadores.

Se o barateamento do petróleo e a crise por um lado, com o
esfriamento da economia, desviaram a atenção dos setores econômicos do
governo, dos grupos empresariais, do lado dos trabalhadores a crise trouxe
desemprego e aí, mais uma vez, o movimento sindical passou a correr atrás
do prejuízo e a criar mecanismos, como está fazendo em todo o Brasil, para
tentar resistir o desemprego, inclusive com uma ação sindical em cima dos
poderes instituídos do Estado, como o Congresso Nacional, o Senado e a
própria Presidência da República, no sentido de aprovar leis que busquem
minimizar, senão evitar, o drama do desemprego. E aí nós não conseguimos,
naquele momento, emplacar isso no setor do movimento sindical, porque
participávamos e ainda participamos, tanto eu quanto o Edson Flores,
presidente do Sindipetro do Rio Grande do Sul.

Muito obrigado e me desculpem por ter me alongado no tempo.
A SRA. PRESIDENTE (deputada professora Odete de Jesus) -

Agora, pela inscrição, nós temos a deputada Angela Albino, depois o
deputado Dionei Walter da Silva e o deputado Décio Góes.

Com a palavra a senhora deputada Angela Albino.
A SRA. DEPUTADA ESTADUAL ANGELA ALBINO (SC) - Deputada

Professora Odete de Jesus, V.Exa. que no dia de hoje preside esta palestra
nesse momento de reflexão, com toda a sua experiência, eu queria fazer
uma ponderação. Que fosse liberado o tempo para o parlamentar falar no
microfone o tempo que quiser. O deputado Ivar Pavan que se prepare, pois
vamos ficar aqui até a meia noite e não vai dar para ir embora, porque
vamos ficar numa prosa comprida.

Mas ficamos alegres, nesta manhã de quinta-feira, ao saber que
no horário da sessão ordinária vai ser debatido um tema tão importante. A
nossa sessão, portanto, está sendo muito bem substituída nesta manhã,
deputada Professora Odete de Jesus, e parabéns por isso. E todas as
lideranças dos partidos assinaram o requerimento, mesmo sem terem
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O deputado Sargento Amauri Soares, que já saiu da tribuna, é a
favor de que seja controlado o tempo a partir de agora.

bilhões de reservas de minério que deveriam também ser do povo brasileiro,
da sociedade brasileira e acabam sendo de um dono que vai explorar e vai
levar.Deputado Ivar Pavan, no mesmo momento em que cumprimento a

deputada Professora Odete de Jesus por este brilhante evento, parabenizo o
presidente desta Casa por ter autorizado a suspensão da sessão para
fazermos este debate.

Então é isso - quero cumprimentá-lo e dizer que somos parceiros
e vamos trabalhar para que a Assembleia Legislativa de Santa Catarina e
outras entidades do Estado também participem.

Este momento é muito oportuno, que bom que V.Exa. traz este
debate para a Casa e que bom, deputado Ivar Pavan, que largou a sua base
eleitoral para aqui trazer este debate para nós.

Obrigado.
A SRA. PRESIDENTE (Deputada Odete de Jesus) - Obrigada,

deputado Dionei Walter da Silva.
Fico muito contente em ver a união de força do Rio Grande do Sul,

inclusive com o apoio da Ajuris, para trazer este debate. Um debate histórico
se apoia na frase O Pré-Sal é Nosso, que vem do Petróleo é Nosso, que foi
cunhado nada mais nada menos do que por Monteiro Lobato, que naquela
época se engajou na campanha.

Com a palavra o deputado Décio Góes - sei que V.Exa. é
compreensível e vai ser breve nas suas colocações.

O SR. DEPUTADO ESTADUAL DÉCIO GÓES (SC) - Deputada
Odete de Jesus, quero parabenizá-la por trazer esse debate à Assembleia
Legislativa de Santa Catarina; parabenizar o Ivar e toda Assembleia
Legislativa do Rio Grande do Sul por levar esse debate à sociedade gaúcha e
agora à sociedade brasileira, porque entendo que a Assembleia Legislativa
também tem essa tarefa de discutir os grandes temas nacionais e a gente
poder levar aos deputados federais, ao presidente da República, aos órgãos
reguladores a opinião que se tira da base social do nosso país.

Portanto, é uma campanha que naquele momento envolveu toda
a sociedade civil, que precisa também conquistar neste momento histórico
que estamos vivendo, com o debate do pré-sal, esse amplo setor da
sociedade.

Eu vou tentar falar menos do que V.Exa. falou, pois o senhor é o
nosso convidado, é quem queríamos ouvir hoje, mas apenas quero
compartilhar da sua preocupação em função dos royalties.

Esse debate do Pré-sal é extremamente oportuno. Todo o futuro
do Brasil pode estar sendo redesenhado a partir do Pré-sal. Essa nova
camada de petróleo, que o deputado Ivar já dimensionou a grandeza, eu
concordo com a proposta do deputado Beto Albuquerque, acho que tem que
ter novo marco regulatório, pois é uma nova camada com características
completamente diferentes.

Eu tenho acompanhado a situação orçamentária de Paulínea, em
São Paulo, e eles têm uma grande dificuldade de cumprir os limites
constitucionais de saúde e de educação. Não porque, como na maioria dos
municípios brasileiros, haja dificuldade de ter o dinheiro para fazer. Ao
contrário, eles não têm mais onde colocar os 15% da saúde e os 25% da
educação, porque os roletes daquela estação da Petrobras ficam todos no
município.

Hoje, nas camadas normais de petróleo, pela informação que
temos, cada lote de dez contratos, digamos, em 20% é que se acha
petróleo, consegue-se o objetivo. Portanto, tem um risco maior. E na camada
do Pré-sal já está bem desenhada, bem mapeada, bem delimitada. Então,
dos doze postos que foram furados todos eles acusaram petróleo. Portanto,
o risco é muito menor. A quantidade, a qualidade, enfim, é tudo diferente, o
que justifica novo marco regulatório e com novas regras de partilhamento
com os Estados, os municípios e como o Estado vai se apropriar dessa
riqueza para promover o desenvolvimento do País.

Essa é uma curvatura absolutamente injusta, do ponto de vista
social, do ponto de vista tributário, com um país inteiro, que nós precisamos
corrigir. Se há esse erro histórico que até hoje vige em nosso país, o
momento é esse para discutir.

E eu vou pegar até um gancho da fala do deputado Sargento
Amauri Soares. Quando nós dizemos O Petróleo é Nosso, nós também
precisamos perguntar que nosso estamos falando? Nós precisamos saber
para onde vai, dentro do Estado brasileiro, se assim o for, na melhor das
hipóteses, esse dinheiro.

Já vimos que em países árabes, em outros países que têm a
economia baseada somente no petróleo, o Estado fica com 80% do
resultado. No Brasil, hoje, fica em torno de 60%. Eu penso que essa camada
com nova regulamentação pode ter também um parâmetro maior de retorno
ao Estado, à União, para a Nação, e dessa forma criarmos os fundos de
desenvolvimento para toda infraestrutura que estão precisando, para a
educação, a saúde, enfim, para promover o desenvolvimento que o Brasil
precisa.

Nós temos que garantir que seja efetivamente para o desenvol-
vimento econômico, principalmente para a repartição de riqueza, que não
garanta pagamento de juros, que não garanta dinheiro do povo brasileiro no
Fundo Monetário Internacional, mas que garanta efetivamente dentro do
Estado brasileiro, para assegurar o desenvolvimento da nação, pois esse é o
desejo. Na outra quinta-feira tive o prazer de ir visitá-lo na Assembleia

Legislativa do Rio Grande do Sul (e fui extremamente bem recebido) para
discutir a questão da ferrovia litorânea, de se estender até o Rio Grande do
Sul, fazendo uma ferrovia do Sul, juntando o nosso projeto ferroviário de
Santa Catarina, a nossa malha à malha do Rio Grande do Sul, com debate
que vocês têm feito lá. E logo no início da nossa conversa me abordaste
dizendo: não, o recurso nós já temos! Com recurso do fundo de desenvol-
vimento que o Pré-sal pode possibilitar. Imagina n infraestruturas que este
país está carente, com esse recurso; o que podemos dar, o salto de
qualidade de desenvolvimento para o Brasil e com isso garantir emprego,
renda, vida saudável, qualidade de vida para os nossos filhos, netos e
bisnetos.

Portanto, esse papel estratégico que o petróleo desempenha na
nossa sociedade precisa também ser superado, pois é uma riqueza, e por
ser esgotável, nós precisamos investir em possibilidades novas, de
preferência limpa, de preferência que não agrida o meio ambiente, como
ainda é o caso do petróleo. Mas nessa quadra é a melhor fonte de energia
que nós temos e que, portanto, desempenha um papel estratégico.

Quero parabenizar o movimento que, a partir do Rio Grande do
Sul, esperamos que tome o país. E tenho certeza de que esta Casa vai ser
parceira, senhora deputada Professora Odete de Jesus; que nós possamos
também nos engajar, a partir da sua liderança, que trouxe esse tema para
esta Casa, colocando inclusive para a nossa bancada federal, na Frente
Parlamentar Catarinense, o desejo da Assembleia de ver esse tema
prevalecer no cenário nacional.

Então, parabéns pelo debate. Fomos desafiados. Acho que temos
aqui o desafio de também puxarmos junto com a sociedade catarinense
esse debate sobre “O Pré-sal é nosso”.Muito obrigada!

A SRA. PRESIDENTE (Deputada Odete de Jesus) - Passo a
palavra ao deputado Dionei Walter da Silva - sei que V.Exa. vai ser breve.

Parabéns e obrigado pela palestra de hoje.
A SRA. PRESIDENTE (Deputada Odete de Jesus) - Com a palavra

o deputado Dirceu Dresch.O SR. DEPUTADO ESTADUAL DIONEI WALTER DA SILVA (SC)-
Serei breve, até porque o deputado Soares tomou todo o tempo possível,
então todos nós teremos que ser breves.

O SR. DEPUTADO ESTADUAL DIRCEU DRESCH (SC) - Quero
parabenizar a deputada Odete de Jesus pela iniciativa de trazer esse debate
a esta Casa; cumprimentar o deputado Ivar Pavan, companheiro de muitas
caminhadas e conhecido como o deputado que traz temas polêmicos,
profundos, de posições políticas, de estratégias do futuro do Brasil. Já o
conheço desde sua luta, lá nos anos 1980, na defesa dos atingidos por
barragens e outros temas.

Quero cumprimentar o companheiro Ivar Pavan, que já tive a
oportunidade de conhecer. Até brinquei, o que um cidadão de Erechim vai
entender de Pré-sal, mas percebi que ele se aprofundou e realmente deu
uma aula para nós.

Quero parabenizar a Assembleia do Rio Grande do Sul e os
gaúchos de modo geral que sempre têm essa característica de se unirem
em torno de temas.

Este tema é muito importante. Temos o deputado Jailson
aqui, que é da Mesa desta Casa. Há poucos dias, a direção da Mesa se
reuniu, deputada Odete (você também é da direção desta Casa), e
levantou aqui alguns temas de agendas propositivas, tendo principal-
mente discutido algumas questões de obras no Estado. Eu já sugiro
como encaminhamento, inclusive, para a própria Assembleia
Legislativa, por ser este um dos temas propositivos: ele tem que entrar,
e esta Casa precisa ter posição sobre isso.

Também fiquei feliz porque ouvi o deputado Serafim Venzon, do
PSDB, reconhecer que precisamos fazer uma discussão sobre a
redistribuição da carga tributária - e isso eles entendem, porque
concentraram bastante em Brasília com o Fundo de Estabilização Fiscal e
com tantas outras questões, inclusive a própria Petrobras que eles quase a
tiraram do povo brasileiro. Então, acho que é uma preocupação importante.

Nós entendemos que além da Assembleia Legislativa de Santa
Catarina se engajar nessa campanha, precisaria discutir não apenas o Pré-
sal, mas o subsolo brasileiro. Porque temos aqui no Estado, e deve ser no
Brasil afora, pessoas que requerem, no Departamento de Patrimônio da
União, o subsolo e são donas de vastas áreas que os próprios proprietários
da terra não conseguem explorar se não tiverem autorização ou pagarem
para essas pessoas que são os donos. Um grande exemplo é a Vale do Rio
Doce, que foi comprada por um preço de banana e é dona de bilhões e

Este é um tema fundamental, deputado Jailson, porque nós
estamos entrando em ano eleitoral no ano que vem, deputado Sargento
Soares, e este tem que ser um dos grandes temas da polêmica, da
discussão do Estado mínimo e do Estado forte. Este é um dos grandes
assuntos que têm que ser discutidos na campanha do ano que vem.
Qual a posição dos candidatos a presidente sobre esse tema das
empresas públicas, das estatais, da reestatização (que foi privatizada
parte da nossa Petrobras)? A Lei 9.478, como rever essa lei?
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Este é um bom tema, deputado Ivar Pavan, e este deputado está
muito disposto a contribuir, na perspectiva de fazer esse debate e forçar o
Congresso Nacional a enfrentar essa discussão. Por que não, deputada
Odete? Por que não discutirmos com os nossos parlamentares de Santa
Catarina e do Brasil para que se avance no processo de mudança dessa lei,
já que, infelizmente (e o deputado Dionei levantava aqui), o governo
privatizante do Fernando Henrique encaminhou um conjunto de iniciativas no
processo de privatização de nossas empresas públicas? E aí, hoje, estamos
correndo atrás do prejuízo em várias áreas no Brasil, nessa perspectiva de
privatizar e terceirizar serviços que são essenciais do Estado (e o petróleo é
um deles).

todos os níveis voltadas para toda a sociedade, independentementetambém
de clero, raça ou questão social.

Mas tem que ser restabelecida aqui a verdade. Quando o
deputado Dirceu diz que o Fernando Henrique Cardoso privatizou este país,
ele tem razão em algumas coisas, mas este país está à frente, ou igual, ou
ajudando hoje a pagar dinheiro externo para os Estados Unidos, ou
emprestando para o FMI, graças a algumas privatizações, e quem tem
consciência, como cidadão, sabe disso. No caso específico da Petrobras,
Fernando Henrique Cardoso mandou ao Congresso Nacional naquela época
e ao Senado da República um documento por escrito dizendo que jamais
passaria pela intenção daquele governo a privatização da Petrobras. Isso
está escrito, isso é história, então, não devemos colocar palavras ao vento
nesse sentido.

Eu estava aqui vendo algumas leis. Várias delas citam (o
deputado Décio mencionou aqui) o nosso Fundo de Petróleo. Inclusive, a lei
de compensação por serviço ambiental que o governo federal encaminhou
ao Congresso Nacional há poucos dias fala que parte dos recursos da
compensação dos nossos agricultores familiares por prestação de serviço
ambiental virá do Fundo de Petróleo. Por isso, nós temos que aproveitar
essa oportunidade de o dinheiro público, de os recursos que são do povo
brasileiro serem reinvestidos em políticas públicas para a nossa juventude,
para as nossas mulheres, para o combate à fome e à pobreza, para a
agricultura familiar, para a educação, para a saúde.

Estamos aqui numa missão de preservar o que os senhores
implementarem do Rio Grande do Sul, de preservar a nossa riqueza, e Santa
Catarina está incluída nesse contexto. Nós, como parlamentares de Santa
Catarina, e também aqueles vereadores, como colocou aqui o deputado
Jailson... Eu continuo e continuarei afirmando sempre que os vereadores são
os para-choques da sociedade em todos os níveis, e na informação, porque
eles falam, sim, com as pessoas diariamente, a todo momento, e se tiverem
um CD desse na mão e conhecimento de causa, eles vão explicar ao povo
brasileiro o que é o pré-sal, porque muita gente ainda não sabe. Há muitos
políticos ainda, lamentavelmente, que não sabem especificamente o que é o
pré-sal nem quanto custou para o Brasil discuti-lo e tê-lo nesse momento em
seu poder.

O Rio Grande do Sul é, muitas vezes, o Estado pioneiro em
matéria de levantar grandes temas que se transformam em temas
nacionais, que depois vêm com força e com organização (pelo que eu vi aí, o
movimento já está bem articulado). Não temos dúvida de que Santa Catarina
pode contribuir e pode reforçar essa luta, levando-a para o Brasil e para
quem quiser somar-se a essa organização da sociedade. Neste caso,
principalmente o nosso Parlamento precisa se posicionar sobre este grande
tema e acompanhar a luta do povo brasileiro.

Então, parabenizo V.Exas. Santa Catarina orgulha-se de recebê-
los, orgulha-se de saber que tem gente preocupada com as causas
brasileiras, independentementede cor partidária.

Se os senhores levarem o assunto nesse nível, com certeza já
são reconhecidos, e no final deixarão a sua marca registrada.Essa é a perspectiva que levanto aqui na minha fala. Também

entendendo, deputada Odete, que deste evento, desta audiência pública,
deste debate aqui precisam sair encaminhamentos no sentido de Santa
Catarina poder contribuir muito com o projeto nacional, de Brasil, de
sociedade, de empresas estatais fortes que queremos construir para o
futuro.

Muito obrigado.
A SRA. PRESIDENTE (deputada Professora Odete de Jesus) -

Muito obrigada, deputado Natal.
Com a palavra o senhor deputado Deba Cabral.
O SR. DEPUTADO ESTADUAL ADHERBAL DEBA CABRAL (SC) -

Inicialmente, gostaríamos de parabenizar a nobre deputada Odete de Jesus
por trazer esse nobre tema aqui para Santa Catarina, para a Assembleia
Legislativa; e o deputado Ivar Pavan, presidente da Assembleia Legislativa
do Rio Grande do Sul, por trazer esse tema tão importante. Seja bem-vindo
ao nosso Estado.

Obrigado.
A SRA. PRESIDENTE (deputada Professora Odete de Jesus) -

Muito bem, muito obrigada, deputado.
Com a palavra o deputado Jailson Lima.
O SR. DEPUTADO ESTADUAL JAILSON LIMA (SC) - Deputada

Odete, quero também externar os meus cumprimentos à senhora por trazer
este debate tão relevante, não para a sociedade catarinense, mas para o
Brasil. Eu quero parabenizar a Assembleia Legislativa do Rio Grande do Sul,
onde você, Ivar, como presidente principalmente (fazendo parte também do
Partido dos Trabalhadores), assume a vanguarda deste movimento.

Quero dizer que estamos saindo na frente, porque eu, quando
prefeito de Navegantes, em 1990, juntamente com o prefeito de Itajaí, o ex-
deputado João Macagnan, ingressamos naquela oportunidade com uma
ação contra o IBGE para que os municípios de Navegantes e Itajaí pudessem
ter direito aos royalties da Petrobras, uma vez que os nossos municípios ali
estão situados à base da Petrobras. Então, é muito importante.
Posteriormente, também ingressaram como litisconsorte nessas ações o
Estado de Santa Catarina, o Estado de São Paulo, o Estado do Paraná, que
é o pivô, claro, de todas essas ações, e os municípios de Penha e Barra
Velha.

Se analisarmos uma série de experiências europeias, a exemplo
da Noruega, que criou um fundo próprio a partir do petróleo para
investimento em educação e em ciência e tecnologia - que é uma das coisas
que o presidente Lula tem colocado e debatido abertamente conosco, além
de propor que na exploração do pré-sal a gente tenha uma outra empresa
brasileira -, isso mostra nitidamente a percepção pública que o nosso
governo está tendo, do ponto de vista da importância econômica que repre-
senta para o Brasil contextualizar toda a nação (e não apenas alguns
municípios pulverizados, que pela sorte divina estão em áreas que lhes
permitem ter royalties porque a exploração está próxima). Por isso,
parabéns.

Então, passados já quase vinte anos, ainda estamos discutindo o
resgate desses royalties aos nossos municípios da região da foz. E o
importante desse trabalho e desse manifesto que hoje está sendo lançado
pela Assembleia Legislativa é que a gente possa sair na frente.

O Estado do Rio Grande do Sul não faz parte dos Estados que são
beneficiados hoje pela lei dos royalties, uma vez que o pré-sal está situado
do norte de Santa Catarina até o Estado do Espírito Santo, mas, conforme
disseram os deputados que me antecederam, acho que os royalties
pertencem aos brasileiros. Então, temos que rever também essa lei dos
royalties para que todos os Estados e municípios brasileiros possam
compartilhar desses royalties, que são do Brasil, que pertencem aos
brasileiros.

Também quero pedir permissão para piratear esse DVD aí. Quero
pedir licença para reproduzir cópias do DVD que nos foi apresentado aqui,
elaborado pela Assembleia Legislativa, para distribuir aos vereadores do
nosso partido. Sugiro que a gente possa fazer isso através da bancada e
que todos os demais parlamentares também o façam para os demais
vereadores do Estado de Santa Catarina, para que a gente faça com que os
demais municípios, através das suas Câmaras, debatam e tomem posição
no sentido de ampliarmos esse movimento da forma mais rápida e ágil
possível.

Portanto, é muito importante esse debate, e é de vital importância
que também possamos trazê-lo - o deputado Jorginho Mello, presidente da
nossa Assembleia, e os deputados de todos os partidos - aqui para a
Assembleia de SC, porque quando iniciar o trabalho de exploração do
petróleo no pré-sal, nós já podemos nos antecipar.

Parabéns.
A SRA. PRESIDENTE (deputada Professora Odete de Jesus) -

Muito obrigada. Já existe uma lei aprovada no Congresso Nacional dando conta
que esses valores sejam repartidos para todos os brasileiros, porque hoje
realmente não existe uma distribuição correta dessa renda dos royalties,
porque municípios com pouca expressão estão recebendo valores que não
têm condições de aplicar nem na educação nem na saúde.

Passo a palavra ao deputado José Natal.
O SR. DEPUTADO ESTADUAL JOSÉ NATAL (SC) - Deputada

Odete de Jesus, quero cumprimentá-la por esta ação implementada por
vossa excelência. Cumprimento também os representantes do Rio Grande
do Sul, o presidente do Poder Legislativo do nosso Estado irmão, pela
iniciativa. Nós, como catarinenses, orgulhamo-nos de tê-los nesta Casa,
hoje, trazendo à tona para a sociedade de Santa Catarina um tema de
extrema relevância para o nosso país: as riquezas que o Brasil tem e que
devem, realmente, ser cuidadas com todo o carinho, independente de
questões partidárias, de siglas partidárias. Não podemos deixar nossa
riqueza se esvair nas mãos de multinacionais, e depois ainda termos que
pagar para podermos ter os nossos produtos.

Hoje o que nós queremos é que esses valores dos royalties sejam
distribuídos, de acordo com os municípios, com a população, com o grau de
escolaridade, na educação, na saúde, então, é muito importante este
debate.

Parabenizo o nobre presidente da Assembleia Legislativa do Rio
Grande do Sul. Realmente é um debate importante. Eu já tive a oportunidade
de fazer diversos pronunciamentos nesta Assembleia Legislativa sobre esse
assunto dos royalties, que é muito importante, porque hoje são valores
consideráveis, e também para que fiquem desses valores no mínimo 80%
para o governo brasileiro, para os Estados e para os municípios, e não para
aquelas empresas estrangeiras que vêm aqui buscar o nosso recurso,

Então, se ficarmos atentos e vigilantes para tal, haveremos de
ter, com certeza absoluta, um país que nós, políticos com seriedade, que
têm comprometimento com a sociedade, queremos políticas públicas em
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buscar uma riqueza que pertence ao povo brasileiro, levando lá para o
exterior, fazendo com que não tenhamos condições de usar esse recurso
que é nosso, que é do brasileiro, pois somos nós que geramos essa riqueza.

conjunta da Comissão de Transporte e Desenvolvimento Urbano da
Assembleia Legislativa e do Fórum Parlamentar Catarinense.

À tarde, às 14h, teremos outra audiência pública, também com
representantes do governo federal, da Secretaria Nacional de Saneamento,
da Casan, da Fatma, para discutir o projeto de saneamento básico aqui na
Ilha, atendendo solicitação dos movimentos populares, numa atividade da
Comissão de Turismo e Meio Ambiente, da qual sou presidente.

Portanto, parabéns, deputada Odete, e parabéns ao nosso
presidente da Assembleia Legislativa do Rio Grande do Sul.

A SRA. PRESIDENTE (deputada Professora Odete de Jesus) -
Muito obrigada, deputado Deba Cabral.

A SRA. PRESIDENTE (deputada Professora Odete de Jesus) -
Muito obrigada pelo convite, deputado Décio Góes.

Agora eu ouço o jovem Werner Franco, diretor de Comunicação da
União Catarinense dos Estudantes.

O ACADÊMICO WERNER FRANCO - Nós tivemos um debate
recente sobre esse assunto num encontro em Joaçaba, que foi o 33º
Congresso da UCE, e nós teremos um outro debate sobre o assunto no 51º
Congresso da UNE, que se realizará entre os dias 15 e 19 de julho, na
cidade de Brasília.

Com a palavra o deputado Dirceu Dresch.
O SR. DEPUTADO ESTADUAL DIRCEU DRESCH (SC) - Senhora

deputada Odete de Jesus, eu queria propor (fiz isso antes da minha fala) nos
encaminhamentos concretos que não fosse criado só o comitê aqui, mas
que esse tema entrasse na pauta da direção desta Casa, assim como
outros temas. Não seria só uma pauta do comitê, mas uma pauta
propositiva da própria presidência desta Casa esse debate do pré-sal.

Nós temos debatido bastante esse assunto, até porque faz
parte do movimento estudantil ser a vanguarda das lutas dos interes-
ses nacionais. Nós tivemos no País uma denúncia que vêm lá de trás,
que dizia que o Brasil não conseguiria encontrar petróleo, mas hoje nós
encontramos; diziam que o País não teria tecnologia para extrair esse
petróleo, e está aí a Petrobras, líder em extração de petróleo em águas
profundas, sem que nenhum outro país consiga ter essa mesma
tecnologia. Hoje, então, nós temos o pré-sal, encontrado pela
Petrobras, e ele é condição para conseguirmos completar a indepen-
dência do Brasil.

Muito obrigado.
A SRA. PRESIDENTE (deputada Professora Odete de Jesus) -

Muito obrigada, deputado Dirceu Dresch.
Com a palavra o presidente da Assembleia Legislativa do Rio

Grande do Sul, deputado Ivar Pavan, para as suas considerações finais.
O SR. DEPUTADO IVAR PAVAN (RS) - Muito obrigado, deputada

Odete.
Nesta conclusão, queria destacar que as manifestações feitas

aqui elegeram os grandes desafios que temos em torno desse debate.
Primeiro que é um debate que não pode escolher os parceiros, é preciso que
todos estejam juntos na defesa dessa bandeira.

Então, este é um assunto de extrema importância para a
soberania nacional. E nós temos debatido isso nas universidades e nas
salas de aula, ou seja, que é fundamental que o Brasil tenha condições de
administrar essa grande riqueza, porque essa CPI que está tendo hoje na
Câmara Federal significa o quê? É reflexo disso, dos interesses do capital
estrangeiro em ingressar no pré-sal, que é uma grande riqueza que nós
temos e que está estimado, como falou o ilustre deputado, em dez vezes o
PIB nacional, ou seja, é muito dinheiro e as indústrias multinacionais
também querem ter acesso a esse recurso.

A segunda questão que foi pautada aqui, não pela ordem dos
temas que foram pautados aqui, é que o novo marco regulatório do pré-sal é
um investimento sem risco a partir de agora. Dizia o nosso deputado Décio
Góes, e esse é um dado estatístico que a Petrobras nos traz: para uma
empresa que vai pesquisar petróleo, na média dos poços perfurados, a cada
dez perfurações ela encontra petróleo em duas. Na bacia do pré-sal, de cada
dez poços perfurados, encontra petróleo em dez. Então não há risco, por
isso tem um marco regulatório novo em torno da exploração e prospecção
de petróleo no Brasil. Esse é o grande motivo.

Recentemente o presidente Lula esteve na China e os chineses
demonstraram que também tinham interesse em explorar o petróleo do pré-
sal. Portanto, são interesses do mundo inteiro, desde o oriente até as
empresas que já são do setor, querendo explorar essa riqueza nacional. E
cabe a nós, que temos compromisso com a Pátria brasileira, o compromisso
de manter a nossa soberania, de lutar para que o petróleo seja, sim, um
recurso para desenvolver o nosso país e completar a nossa independência.

O terceiro tema pautado aqui por várias manifestações é a neces-
sidade da distribuição dessa riqueza para todo o País. Que o País se
aproprie dessa riqueza, mas não apenas no interesse do Estado, que seja
no interesse do povo brasileiro e destinado para enfrentar os grandes temas
sociais das grandes políticas públicas. Tenho a impressão de que vários
referendaram essa diretriz da política da infraestrutura, da educação, da
saúde, da habitação, da ciência e tecnologia, enfim, das grandes políticas
para o desenvolvimento do País.

Queremos colocar à disposição do comitê gaúcho as nossas
entidades secundaristas e universitárias de defesa dos estudantes, bem
como as nossas entidades coirmãs do Rio Grande do Sul. E como vamos
promover esse debate em Brasília, desde já deixamos o convite para que o
deputado esteja no 51º Congresso da UNE, nos dias 15 a 19 de julho. A quarta questão também pautada aqui como o grande desafio, e

é o tema polêmico desse debate também, é se o Brasil vai recomprar a
Petrobras ou vai criar uma nova empresa pública. Esse é o debate que está
na mesa, na pauta de quem discute esse tema. Há os que defendem que o
Brasil deve recomprar as ações da Petrobras que foram vendidas e há os
que defendem, como é difícil reverter um quadro desses, que se crie uma
nova empresa pública para explorar o pré-sal.

Muito obrigado.
A SRA. PRESIDENTE (deputada Professora Odete de Jesus) - Eu

quero convidá-lo, Werner, a fazer parte do nosso comitê. Eu ouvi a
manifestação de parlamentares de diversas bancadas e sabemos que esse
comitê que estamos implantando hoje aqui em Santa Catarina terá o apoio e
a assinatura digital de todos os senhores deputados das diversas bancadas
que se manifestaram. Então, os grandes temas que envolvem o pré-sal vieram para o

debate aqui. Agora é apenas produzir uma solução, uma proposta para cada
um deles, unificar o Brasil em torno de cada uma dessas ideias e irmos para
a nova regulamentação desse tema. E nós, deputado Jailson, fazemos
questão de que seja multiplicado, não temos direitos autorais sobre ele, não
vamos cobrar os direitos autorais, é uma exigência da mobilização de que
todas essas informações possam chegar às escolas, às entidades sindicais,
aos mais diferentes setores da sociedade para que cada cidadão brasileiro
possa se apropriar desse tema e ser mais um que se associa nessa
mobilização para construir essa grande luta nossa.

Então, senhor presidente da Assembleia gaúcha, deputado Ivar
Pavan, V.Exa. trouxe para este Parlamento, para o nosso Estado de Santa
Catarina, algo muito importante, pois muitos dos catarinenses não sabiam
dessa riqueza que está aí, de bandeja, para que nós a usemos em nossos
municípios. V.Exa. nos trouxe uma manhã muito produtiva, uma manhã de
alegria para todos os catarinenses, conforme pode constatar pela
manifestação dos diversos deputados, do secretário Executivo da Articulação
Estadual, o ex-deputado Lírio Rosso, representando sua excelência, o
governador do Estado Luiz Henrique da Silveira, e outras autoridades que
não registrei no momento. No mais, eu gostaria de agradecer à deputada Odete de Jesus, à

direção da Casa, ao nosso presidente Jorginho Mello, e a todos os líderes de
todas as bancadas que concordaram em suspender a sessão para que
pudéssemos fazer esse debate. Pela importância do debate, agradeço muito
a oportunidade que tive aqui, mas acredito que é um tema de interesse de
todos.

Então, quero dizer que V.Exa. pode voltar tranquilo, porque Santa
Catarina terá o seu comitê. Nós o estamos implantando a partir de hoje,
sendo formado pelas bancadas com assento nesta Casa, pelo jovem que se
manifestou e que representa o grupo estudantil e por outras lideranças que
nós iremos buscar. Queremos formar um comitê muito consistente com
várias lideranças. O SR. DEPUTADO ESTADUAL PROFESSOR GRANDO (SC) -

Deputado Ivar Pavan, antes de finalizar...Então quero parabenizar V.Exa. e agradecer por esta manhã muito
importante. O SR. DEPUTADO ESTADUAL IVAR PAVAN (RS) - Se me permite,

senhora presidente, não sei como funciona o regimento aqui, mas vou
conceder a palavra ao deputado Grando.

Como alguns deputados ainda querem se manifestar, poste-
riormente passarei a palavra a V.Exa., deputado Ivar Pavan, para as suas
considerações finais. O SR. DEPUTADO ESTADUAL PROFESSOR GRANDO (SC) - Eu

prestei muita atenção e realmente essa potencialidade que o Brasil tem,
essa nova riqueza, o desenvolvimento, a distribuição de renda, um novo
marco regulatório - e V.Exa. colocou muito bem quais seriam e o porquê da
nova realidade do marco regulatório -, em nenhum momento, já que se trata
de um produto que libera dióxido de carbono, o grande responsável pelo
aquecimento global, esse combustível fóssil, que no novo marco regulatório,
e aí, sim, sem posições antigas, ultrapassadas, que o Brasil, um país em
desenvolvimento, não assume a sua responsabilidade da cota de redução
do combate a emissões... Que também sejam incluídas nesse marco
regulatório as conseqüências dessa riqueza que produzirá para o mundo,

Portanto, concedemos a palavra ao deputado Décio Góes.
O SR. DEPUTADO ESTADUAL DÉCIO GÓES (SC) -Antes das

palavras finais do nosso deputado Ivar Pavan, presidente da Assembleia
Legislativa do Estado do Rio Grande do Sul, gostaria de convidar a população
que nos assiste pela TV AL neste momento - que está ao vivo - para duas
audiências públicas importantes que acontecerão amanhã nesta Casa. Uma
pela manhã, às 9h, na qual contaremos com a presença do presidente da
Agência Nacional de Transportes Terrestres (ANTT) e do diretor da Autopista
Litoral Sul, que tem a concessão do pedagiamento da BR-101 Norte, com o
objetivo de discutir essa polêmica do pedagiamento, numa atividade
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uma vez que ela traz benefícios mas também traz inerente a si algo que tem
que ser feito de forma limpa. Então, que tenha também essas
compensações no novo marco regulatório, porque nós vamos ser um dos
grandes produtores e não vamos nos comportar tal qual os países árabes,
que são donos dessa riqueza mas se negam mundialmente a assumir essa
opinião. Eu acho que todos foram eleitos para mudar. O Obama veio para
mudar, o Sarkozy veio para mudar e assim por diante, no entanto, continuam
com velhas posições nessa questão, e nós, se quisermos ser pioneiros, e a
ciência e tecnologia é uma realidade, temos que dar o exemplo. Então, que
coloquem junto a esse marco regulatório a questão ambiental, a questão do
aquecimento global, que é a consequência desse combustível fóssil.

Presidente colocou em discussão e votação a ata da reunião anterior -
que foi aprovada por unanimidade. Ato contínuo, o presidente colocou
em discussão e votação os Projetos de Lei nºs 0049.7/09; 0062.4/09;
0140.1/09; 0146.7/09; 0185.3/09; 0190.0/09, aprovado por
unanimidade, com emendas aditiva e modificativa; 0198.8/09;
0200.7/09, aprovado por unanimdade, com emenda modificativa;
0203.0/09; 0208.4/09; 0237.9/09 e 0334.9/08, aprovado por
maioria, e os Ofícios nºs 0055.1/08; 0073.3/09; 0085.7/09, apro-
vado o diligenciamento, por unanimidade; 0104.4/09; 0105.5/09;
0107.7/09; 0120.4/08; 0124.8/09; 0140.8/09, aprovado o
diligenciamento, por unanimidade; 0141.9/09; 0147.4/09, aprovado o
diligenciamento, por unanimidade; 0151.0/09; 0154.3/09;
0158.7/09; 0161.2/09; 0162.3/09; 0165.6/09; 0167.8/09;
0169.0/09, aprovado o diligenciamento, por unanimidade; 0172.5/09;
0173.6/09; 0179.1/09; 0181.6/09, aprovado o diligenciamento, por
unanimidade; 0183.8/09; 0186.0/09, aprovado o diligenciamento, por
unanimidade; 0192.9/09; 0198.4/09; 0203.6/09, aprovado o
diligencimento, por unanimidade; 0204.7/09; 0206.9/08; 0206.9/09;
0208.0/09; 0209.1/09; 0213.8/09; 0216.0/09; 0220.7/09;
0227.3/09; 0238.6/09; 0243.3/09; 0251.3/09; 0265.9/09;
0268.1/09; 0339.0/08, aprovado o diligenciamento, por unanimidade;
0343.6/08; 0361.8/08 e 0410.0/08. Na seqüencia o Presidente
concedeu a palavra ao Vereador Dionísio Maçaneiro, de Rio do Sul, que
falou sobre o “Movimento Quero trabalhar”, que reivindica a diminuição
da idade mínima para ingresso no mercado de trabalho, de 16 para 14
anos, que tem conquistado o apoio popular, o espaço na mídia
catarinense e encontrado eco nas Lideranças nacionais. O Presidente
passou à leitura de dois requerimentos, um de autoria da Bancada do
PT, através do Deputado Dirceu Dresch, solicitando a realização de uma
audiência pública no dia cinco de agosto do corrente, para deliberar
sobre a situação da Celesc - Centrais Elétricas de Santa Catarina; e o
outro de autoria da Deputada Ângela Albino, solicitando audiência
pública para o dia seis de agosto próximo, para tratar do tema
“Construindo a Profissionalização da Capoeira - um Tributo aos
Mestres”, no Plenarinho deste Poder, das 18 às 21h. O requerimento
da Bancada do PT ficou para ser discutido na próxima reunião, depois
do recesso. O requerimento da Deputada Ângela Albino foi aprovado.
Deu conhecimento ainda do Ofício nº 265/09/JM, do Vereador Marcio
de Souza, do PT, em que informa que a Comissão de Trabalho,
Administração e Serviço Público da Câmara dos Deputados realizou
audiência pública para discutir demissões feitas pela empresa Oi, e
encaminha documentos sobre as demissões em massa que vêm
ocorrendo na referida empresa; e ainda leu expediente enviado ao
poder Legislativo pelos funcionários públicos estaduais, os chamados
agentes de serviços gerais de escolas, onde encaminham um abaixo-
assinado onde solicitam duas reivindicações: reposição salarial de
quatro anos; e o direito a aumento salarial quando for concedido aos
professores. Nada mais a tratar, o Senhor Presidente encerrou a
presente reunião, da qual, eu, Estela Maris Rossini, Chefe de
Secretaria, lavrei a presente ata, que após ser lida e aprovada por
todos os membros, será assinada pelo senhor Presidente e, posterior-
mente, publicada no Diário desta Assembléia.

O SR. DEPUTADO IVAR PAVAN (RS) - Obrigado, deputado
Grando. Bem lembrada a pauta, mesmo o debate não pegando esse foco,
tendo em vista que sendo consumido no Brasil por uma multinacional ele
continua sendo um combustível, uma energia poluente. Seguramente, pelo
dilema que o Planeta vive em torno do aquecimento global, essa será a
pauta do novo marco regulatório e fará parte da legislação para dar um
tratamento adequado ao uso desse combustível, dessa riqueza. Acho que os
tratados internacionais que cuidam da diminuição da poluição seguramente
vão alcançar também o nosso pré-sal.

Agradeço mais uma vez a oportunidade de estar aqui.
Espero ter contribuído para que essa bandeira seja estendida,

seja abraçada por muito mais gente.
Muito obrigado a todos. (Palmas.)
A SRA. PRESIDENTE (deputada Professora Odete de Jesus) -

Nós queremos agradecer a todos os senhores deputados, à presidência
desta Casa e ao deputado Ivar Pavan, presidente da Assembleia Legislativa
do Rio Grande do Sul, que veio nesta manhã de quinta-feira trazer boas
novas ao nosso lindo e maravilhoso Estado de Santa Catarina.

Gostaria, ainda, de agradecer às taquígrafas, às assessorias da
Comissão de Legislação Participativa que trabalharam intensamente e aos
demais colaboradores.

Muito obrigada.
Bom-dia a todos.
(Encerra-se a audiência pública.)

DEPUTADA PROFESSORA ODETE DE JESUS
PRESIDENTE DA COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO PARTICIPATIVA

*** X X X ***

ATAS DAS COMISSÕES
PERMANENTES

ATA DA 17ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE FINANÇAS E
TRIBUTAÇÃO DA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 16ª LEGISLATURA.
Às nove horas do dia quinze de julho de dois mil e nove, sob a
Presidência do deputado Marcos Vieira reuniu-se a Comissão de
Finanças e Tributação, com a presença dos Senhores deputados:
Renato Hinnig, Reno Caramori, Manoel Mota, José Natal Pereira, Décio
Góes, Darci de Matos, Kennedy Nunes e a deputada Profª Odete de
Jesus. Aberto os trabalhos, o Presidente colocou em votação a Ata da
16ª reunião ordinária, em discussão e votação, foi aprovada por
unanimidade. Ato continuum, o Presidente ressaltou a presença do
Senhor Paulo Henrique Ferreira- Presidente Estadual do PRB. Seguindo,
passou a palavra aos deputados que passaram a relatar as matérias
em pauta. O deputado José Natal Pereira relatou o PL./0006.7/2007,
em discussão, foi solicitado vista em gabinete a deputada Profª Odete
de Jesus, relatou também o PL./0063.5/2009, onde contém duas
emendas: uma supressiva e a outra modificativa em discussão e
votação, foi aprovado por unanimidade, continuou a relatar o
PL./0120.8/2008, em discussão, foi solicitado vista em gabinete ao
deputado Renato Hinnig, Profª Odete de Jesus e o deputado Décio
Góes. Continuando, o deputado Décio Góes relatou o
PL./0074.8/2009, seu relatório foi pelo diligenciamento, em discussão
e votação, foi aprovado por unanimidade, também fez uma Indicação,
em discussão e votação, foi aprovado por unanimidade. O Presidente
agradeceu a presença de todos e encerrou a presente reunião, da qual,
eu, Silvio Nestor de Souza, Chefe de Secretaria, lavrei a presente ata,
que após lida e aprovada por todos os membros, será assinada pelo
Presidente e posteriormente publicada no Diário desta Assembléia
Legislativa. Sala das Comissões, em quinze de julho de dois mil e nove.

Deputado Manoel Mota
Presidente

*** X X X ***

AVISO DE LICITAÇÃO

AVISO DE LICITAÇÃO
A Assembléia Legislativa do Estado de Santa Catarina - ALESC, com
sede na rua Dr. Jorge da Luz Fontes, nº 310, Centro,
Florianópolis/SC, CEP 88020-900, comunica aos interessados que
realizará licitação na seguinte modalidade:

PREGÃO PRESENCIAL Nº 027/2009
OBJETO: Aquisição de equipamentos para os sistemas de
sonografia do Hall de acesso principal do Palácio Barriga-Verde,
Plenário, Plenarinho, Auditório, Sala das Comissões e para as
Sessões itinerantes do Poder Legislativo.
DATA: 12/08/2009 - HORA: 09:00 horasDeputado MARCOS VIEIRA
ENTREGA DOS ENVELOPES: Os envelopes contendo a parte
documental e as propostas comerciais deverão ser entregues na
Coordenadoria de Licitações até as 09:00 h do dia 12 de agosto de
2009. O Edital poderá ser retirado na Coordenadoria de Recursos
Materiais, sala nº 032, no Anexo da ALESC e no site eletrônico
(www.alesc.sc.gov.br).

Presidente da Comissão de Finanças e Tributação
*** X X X ***

ATA DA 9ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE TRABALHO,
ADMINISTRAÇÃO E SERVIÇO PÚBLICO, REFERENTE À 3ª SESSÃO
LEGISLATIVA DA 16ª LEGISLATURA
Às onze horas do dia quatorze de julho de dois mil e nove, sob a
Presidência do Deputado Manoel Mota, amparado no Art. 128 do
Regimento Interno, foram abertos os trabalhos da Nona Reunião
Ordinária da Comissão. Foi registrada a presença dos Senhores
Deputados Manoel Mota, Jean Kuhlmann, Joares Ponticelli, Giancarlo
Tomelin, Dirceu Dresch, Elizeu Mattos e Professor Grando. O senhor

Florianópolis, 30 de julho de 2009.
Lonarte Sperling Veloso

Coordenador de Licitações
*** X X X ***
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Lote 02 - AQUISIÇÃO DE UNIFORMES PARA SERVIDORES DA
ALESC.AVISOS DE RESULTADO Vencedora: ALICE IBAGY COMÉRCIO E REPRESENTAÇÕES LTDA.
Valor do Último Lance: R$ 4.700,00
Lote 03 - AQUISIÇÃO DE UNIFORMES PARA SERVIDORES DA
ALESC.

 AVISO DE RESULTADO
O Pregoeiro da Assembléia Legislativa do Estado de Santa Catarina,
designado pela Portaria n.º 1513/2009, de 22/07/2009 comunica
que, atendidas as especificações constantes do edital próprio, a
licitação modalidade Pregão nº 023/2009, referente à aquisição de
microcomputadores e monitores, obteve o seguinte resultado:

Vencedora: ALICE IBAGY COMÉRCIO E REPRESENTAÇÕES LTDA.
Valor do Último Lance: R$ 1.500,00
Florianópolis, 04 de agosto de 2009.

JUÇARA HELENA REBELATTO
PREGOEIRALote Unico - Aquisição de Microcomputadores e Monitores

*** X X X ***Vencedora: POSITIVO INFORMÁTICA LTDA.
Valor do Último Lance: R$ 68.225,00

EXTRATOSFlorianópolis, 03 de agosto de 2009.
BERNADETE ALBANI LEIRIA

Pregoeira
*** X X X *** EXTRATO Nº 089/2009

 AVISO DE RESULTADO REFERÊNCIA: 2ª Publicação da Ata Registro de Preço CL nº
005/2009, oriunda do Pregão Presencial CL nº 010/2009.A Pregoeira da Assembléia Legislativa do Estado de Santa Catarina,

designada pela Portaria n.º1524, de 21/07/2009 comunica que,
atendidas as especificações constantes do edital próprio, a
licitação modalidade Pregão nº 024/2009, referente à aquisição de
uniformes para servidores da ALESC, obteve o seguinte resultado:

OBJETO: Aquisição de medicamentos e materiais para a Coord. de
Saúde e Assistência da ALESC.
VIGÊNCIA DA ATA: 01 (um) ano após a assinatura da Ata (04 de
maio de 2010).

Lote 01 - AQUISIÇÃO DE UNIFORMES PARA SERVIDORES DA
ALESC.

FUNDAMENTO LEGAL: art. 15 da Lei nº 8.666/93, Lei
n.º10.520/2002, Ato da Mesa n.º 214/2007, subsidiariamente
pelo art. 462 do Código Civil, pelos Decretos nº. 3.555/2000 e
3.931/2001, Pregão Presencial nº 010/2009.

Vencedora: ALICE IBAGY COMÉRCIO E REPRESENTAÇÕES LTDA.
Valor do Último Lance: R$ 30.500,00

LOTE 05
ITEM QDE DESCRIÇÃO DO OBJETO MARCA VALOR UNITÁRIO

(R$)
01 4 Acetato De Hidrocortisona 10 Mg/G Creme - Tubo 10gr. Genérico União

Química
R$ 6,53

02 3 Aciclovir Creme 50 Mg/G - Tubo 10gr. Genérico Medley R$ 11,50
03 40 Ácido Acetilsalicílico 100 Mg Comp. (Aas) Genérico EMS R$ 0,60
04 100 Ácido Acetilsalicílico 500 Mg Comp. (Aas) Genérico Cimed R$ 0,62
05 03 Atenolol 25 Mg Comp - Caixa C/ 30 Comp. Genérico Hexal R$ 7,95
06 04 Betametasona 0,5 Mg Caixa C/ 20comp. Celestone R$ 5,25
07 02 Betametasona 0,5 Mg Gotas 15 Ml Celestone R$ 4,35
08 10 Brometode Ipratropio 0,25 Mg/Ml Solução P/ Inalação - Frasco 20ml Genérico Neo

Química
R$ 7,85

09 10 Brometo De N-Butilescopolamina 10 Mg/Ml Solução Oral Frasco 20ml Genérico EMS R$ 5,84
10 10 Bromidrato De Fenoterol P/Nebulização Frasco 20ml Genérico EMS R$ 2,98
11 10 Bromoprida 1 Mg/Ml - Frasco 20ml Genérico Medley R$ 8,81
12 12 Captopril 25 Mg Caixa C/30comp. Genérico Hexal R$ 10,73
13 10 Captopril 50 Mg Caixa C/30comp. Genérico Hexal R$ 21,31
14 15 Cloridrato De Fexofenadina 120 Mg Caixa C/10comp. Genérico Rambaxy R$ 19,38
15 10 Cloridrato De Metoclopramida Solução Oral 4mg/Ml Frasco 10ml Genérico Teuto R$ 2,98
16 100 Cloridrato De Metoclopramida Solução Injetável 5mg/Ml Genérico Neo

Química
R$ 2,26

17 5 Cloridrato De Propranolol 40 Mg Caixa C/30comp. Genérico Neo
Química

R$ 3,39

18 5 Cloridrato De Sotalol 160 Mg Caixa C/30comp Genérico Hexal R$ 29,18
19 25 Clorhexidine 1000 Ml Solução Aquosa 0,2% Sommacare R$ 34,83
20 10 Clortalidona - 50 Mg Caixa C/30comp. Genérico EMS R$ 9,78
21 30 Diclofenaco Potássico 50 Mg Caixa C/20comp. Genérico Medley R$ 9,38
22 50 Diclofenaco Potássico 25 Mg/Ml Solução Injetável Cataflam R$ 2,12
23 10 Diclofenaco Potássico 15 Mg/Ml Suspensão Oral Frasco 20ml Genérico Medley R$ 6,32
24 30 Diclofenaco Sódico 50 Mg Caixa C/20comp. Genérico Medley R$ 9,42
25 15 Dicloridrato De Cetirizina 10 Mg Caixa C/12comp. Zyrtec R$ 10,20
26 12 Digoxina 0,25 Mg Caixa C/20comp. Genérico Teuto R$ 8,73
27 30 Dimeticona 40 Mg Caixa C/20comp. Genérico EMS R$ 9,80
28 20 Dimeticona 75 Mg/Ml Emulsão Oral Frasco 15ml Genérico EMS R$ 8,10
29 2 Dinitrato De Isossorbida 5 Mg Comp. Sublingual Isordil R$ 4,84
30 400 Dipirona Sódica 500 Mg Caixa C/100comp. Genérico Neo

Química
R$ 1,02

31 20 Dipirona Sódica 500 Mg/Ml Solução Oral Frasco 10ml Genérico Teuto R$ 6,00
32 70 Dipirona 50 Mg/Ml Solução Injetável Novalgina R$ 1,44
33 30 Furosemida 40 Mg Caixa C/20comp. Genérico Teuto R$ 7,33
34 20 Furosemida 10 Mg/Ml Slução Injetável Lasix R$ 2,00
35 15 MUPIROCINA 20 MG/G CREME 15gr Bactroban R$ 17,60
36 2 Nifedipino 10 Mg Caixa C/30comp. Oxcord R$ 13,16
37 10 Omeprazol 20 Mg Caixa C/28cpr Genérico Teuto R$ 49,24
38 3 Paracetamol 750 Mg Cx C/480 Comp. Tylenol R$ 418,00
39 20 Paracetamol 200 Mg/Ml Solução Oral Frasco 20ml Tylenol R$ 7,89
40 5 Piroxicam 20 Mg Caixa C/15cápsula Genérico EMS R$ 9,51
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41 10 Piroxicam 20 Mg Caixa C/10comp. Solúvel Feldene R$ 35,97
42 5 Rifamicina Sv Sódica Spray Frasco 20ml Genérico Neo

Química
R$ 8,64

43 20 Sulfato De Neomicina + Bacitracina Pomada 50gr. Genérico Medley R$ 10,05
44 20 Sulfato De Terbutalina Injetável Bricanyl R$ 3,17
45 10 Sulfato De Salbutamol 0,4 Mg/Ml Solução P/Nebulização Frasco 10ml Aerolin R$ 11,50
46 12 Valerato De Betametasona 1 Mg/G Creme Tubo 30gr Genérico SEM R$ 10,73
47 20 Aerolin 0,5 Mg Injetável Aerolin R$ 11,50
48 20 Adrenalina 1/1000 Injetável Equiplex R$ 7,31
49 5 Agasten 120 Ml Vd Agasten R$ 7,88
50 30 Água Boricada 2% 100 Ml Desydrater R$ 1,83
51 10 Água Oxigenada 100 Ml Adv R$ 1,67
52 30 Água Para Injeção Amp. 10 Ml Isofarma R$ 1,93
53 3 Allegra D Caixa C/10comp. Sanofi R$ 32,70
54 20 Aminofilina 240 Mg 10 Ml Injetável Novartis R$ 6,66
55 20 Ancoron 150 Mg Solução Injetável (Amioradrona) Ancoron R$ 8,17
56 20 Buscopan Caixa C/20comp. Boehring R$ 8,47
57 20 Buscopan Composto Gotas Frasco 20ml Boehring R$ 11,95
58 10 Buscopan Plus Caixa 20comp. Boehring R$ 14,89
59 20 Buscopan 20 Mg/Ml Injetável Boehring R$ 1,34
60 80 Cataflam Emulgel Tubo 60gr Novartis R$ 11,21
61 20 Cedilanide 0,4 Mg Inj Schering R$ 60,58
62 80 Cefaliv Caixa C/12comp Ache R$ 12,39
63 20 Celestone Soluspan 1 Ml Injetável Schering R$ 11,09
64 10 Claritin D 10 Mg Caixa C/12drágea Schering R$ 30,05
65 40 Dequadin Pastilhas Caixa C/20past Farmoquimica R$ 5,87
66 10 Dersani Frasco 100ml Advanced R$ 40,47
67 10 Dextrovitase 10 Ml Injetável Equiplex R$ 9,83
68 15 Diprogenta Creme - Tubo 30gr Schering R$ 18,25
69 80 Dorflex Comp. Cx. C/ 12comp. Sanofi R$ 3,26
70 80 Dorilax Comp. Cx C/ 12comp. Ache R$ 8,86
71 10 Dramin B6 Caixa C/20comp. Nycomed R$ 6,31
72 5 Dramin B6 Gotas Frasco 20ml Nycomed R$ 7,27
73 10 Drenison Creme - Tubo 30gr Biolab R$ 15,85
74 5 Epitezan Pomada Oftálmica - Tubo 3,5gr Allergan R$ 8,85
75 30 Fibrase Pomada Tubo 30 G Pfizer R$ 44,05
76 40 Glicose 25% 10 Ml Injetável Equiplex R$ 2,63
77 40 Glicose 50% 10 Ml Injetável Equiplex R$ 3,63
78 20 Hirudoid Gel - Tubo 40gr. Sankyo R$ 16,07
79 30 Iruxol 50 G Pomada Abbot R$ 55,18
80 50 Maalox Plus Caixa C/30comp. Sanofi R$ 10,55
81 25 Maalox Plus Suspensão Frasco 240ml Sanofi R$ 17,23
82 5 Moduretic Caixa C/30comp. Merck R$ 12,40
83 40 Naldecon Dia Caixa C/24comp. Bristol R$ 20,62
84 30 Neosaldina Caixa C/20dragea Nycomed R$ 11,16
85 20 Neosaldina Gotas Frasco 15ml Nycomed R$ 10,14
86 2 Nitrato De Prata Frasco Com Tubetes Multilab R$ 11,75
87 15 Ormigren Caixa C/10comp Organon R$ 5,37
88 1 Panotil Sol. Otológica Frasco 8ml Zambon R$ 9,33
89 15 Parenzime Analgésico Drágea Caixa C/8caps. Medley R$ 13,49
90 100 Penicilina Benzatina 1.2000.000 U Benzetacil R$ 10,11
91 100 Penicilina Benzatina 600.000 U Benzetacil R$ 8,50
92 1 Permanganato De Potássio 100 Mg Comp. Adv R$ 1,77
93 20 Plasil Caixa C/20comp. Sanofi R$ 4,91
94 30 Ponstan 500 Mg Caixa C/24comp. Pfizer R$ 15,43
95 10 Pyridium 100 Mg Caixa C/25drágea Pfizer R$ 8,58
96 10 Sulfato De Salbutamol P/Nebulização Frasco 10ml Aerolin R$ 10,76
97 20 Soro Fisiológico 0,9% 125 Ml Arboreto R$ 1,83
98 20 Soro Fisiológico 0,9% 250 Ml Arboreto R$ 2,80
99 20 Soro Glicosado 5% 250 Ml - Sist. Fechado Equiplex R$ 3,24
100 15 Solu-Corfet 100 Mg Injetável Novafarma R$ 2,80
101 15 Solu-Corfet 500 Mg Injetável Novafarma R$ 9,00
102 20 Sulfato De Atropina ¼ Mg 1 Ml Injetável Hipolabor R$ 59,54
103 5 Sustrat 10 Mg Caixa C/50comp. Bristol R$ 14,53
104 20 Trimedal Caixa C/20comp. Novartis R$ 15,36
105 20 Trofodermin Tubo 45gr Pfizer R$ 35,04
106 10 Verutex 2% Creme Tubo 15gr Roche R$ 28,62
107 20 Xylocaina 2% Sem Norepinefrina Tubetes Tubo 30gr Astrazeneca R$ 21,48
108 3 Bromazepan 3 Mg Caixa C30comp. Lexotan R$ 9,32
109 2 Diazepam 5 Mg Comp - Caixa C/30comp. Valium R$ 6,78

1ª REGISTRADA: ELIZABETH HERBERTS E CIA LTDA E-mail farmaciavivaviva@hotmail.com
Endereço: Rua Tenente Silveira, nº 110, Centro, Florianópolis/SC Florianópolis, 04 de agosto de 2009.
CEP 88010-300 Deputado Jorginho Mello - Presidente da ALESC
CNPJ n.º 09.372.774/0001-18 *** X X X ***
Fone/fax (48) 3222-2409, (48) 3222-9301, (48) 8408-5541
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EXTRATO 090/2009 VIGÊNCIA DA ATA: 01 (um) ano após a assinatura da Ata (04 de maio de 2010).
FUNDAMENTO LEGAL: art. 15 da Lei nº 8.666/93, Lei n.º10.520/2002,
Ato da Mesa n.º 214/2007, subsidiariamente pelo art. 462 do Código
Civil, pelos Decretos nº. 3.555/2000 e 3.931/2001, Pregão Presencial
nº 010/2009.

REFERÊNCIA: 2ª Publicação da Ata Registro de Preço CL nº 003/2009,
referente Pregão Presencial CL nº 010/2009.
OBJETO: Aquisição de medicamentos e materiais para a Coord. de
Saúde e Assistência da ALESC.

LOTE 01
ITEM QTDE UNID DESCRIÇÃO DO OBJETO MARCA PREÇO UNIT
001 KIT 04 KIT ACIDO URICO ANALISA 46,47
002 FRAS 01 ALBUMINA 22% 10 ML DIAMED 24,77
003 KIT 01 ANTIGENO RPR-BRAS 3 ML LABORCLIN 26,15
004 KIT 02 ASO LATEX ANALISA 59,06
005 KIT 03 CALCIO ARSENAZO 200 ML ANALISA 75,22
006 KIT 05 COLESTEROL-HDL ANALISA 11,00
007 KIT 12 COLESTEROL PP ANALISA 44,80
008 KIT 05 CREATININA ANALISA 32,10
009 KIT 03 FATOR REUMATOIDE ANALISA 47,00
010 CX 10 FITA URINA C/ 100 COOMBUR 84,33
011 KIT 04 GAMA GT ANALISA 51,83
012 KIT 10 GLICOSE PP ANALISA 55,30
013 KIT 03 HEMOSTAT APTT WIENER 75,00
014 KIT 05 HEXAGON PSA BIOEASY 152,90
015 KIT 02 MAGNESIO ANALISA 22,22
016 KIT 03 PCR LATEX ANALISA 51,23
017 KIT 02 POTASSIO COLORIMETRICO DOLES 129,50
018 KIT 01 SODIO COLORIMETRICO IN VITRO 99,64
019 FRAS 01 SORO ANTI-A DIAMED 21,63
020 FRAS 01 SORO ANTI-B DIAMED 20,13
021 FRAS 01 SORO DE COOMBS DIAMED 28,00
022 FRAS 01 SORO ANTI-D DIAMED 36,72
023 KIT 03 TROMBOPLASTINA WIENER 69,53
024 KIT 12 TRIGLICERIDES ANALISA 104,13
025 KIT 04 UREIA UV ANALISA 64,43
026 UNI 02 ADAPT. P/ VACUTAINER BD 0,90
027 LT 09 AGUA OXIGENADA 10 VOL BIOTEC 6,40
028 LT 30 AGUA DEIONIZADA QUIMINDROL 3,45
029 CX 15 AGULHAS 25 X 8 VACUTAINER LABORVACUM 31,63
030 FRS 24 ALCOOL 73,4º LIQUIDO DA ILHA 4,90
031 PCTE 10 ALGODAO EM RETANGULOS CREMER 15,82
032 ROLO 01 ALGODAO HIDROFILO NATHALIA 12,10
033 CX 02 BANDAGEM ANTI-SEPTICA STOPER 21,63
034 UNI 03 BIOCLEAN PLUS BIOPLUS 43,55
035 UNI 01 CANARA DE NEWBAUER ESP LABOROPTIK 199,96
036 UNI 10 CANETA MARCADOR PILOT 3,80
037 UNI 05 COADOR PEQ COM PENEIRA DESCARPAK 44,50
038 UNI 06 DETERGENTE NEUTRO QUIMINDROL 32,50
039 CX 40 COLET. PERFUROCORTANTE CARTOON 18,00
040 UNI 05 ESC. FINA LAVAGEM TUBOS PRISLIKA 2,11
041 UNI 10 ESTANTE FERRO P/ 12 TB RICILAB 8,15
042 FRAS 01 ETER ETILICO PA ISOFAR 45,00
043 UNI 06 FITA IMPRESSORA BIOPLUS MASTERPRINT 24,40
044 UNI 1000 FRAS. DESC. TAMPA ROSCA CRAL 0,27
045 UNI 03 GARROTE COM VELCRO GARROTE 6,40
046 SACO 10 GAZE HIDROF. -COMPRESSA TOPAZIO 11,95
047 LT 36 HIPOCLORITO DE SODIO 1% BIOTEC 7,90
048 UNI 05 SORO CONTROLE NORMAL ANALISA 122,05
049 UNI 05 SORO CONTROLE PATOLOG. ANALISA 216,00
050 CX 05 INSTANT-PROV NEWPROV 32,10
051 CX 24 LAM. VIDRO C/ BORDA JATIAD BIOSLIDE 3,40
052 CX 10 LAMIN. P/ NEWBAUER 20X26 PERFECTA 25,80
053 FRAS 01 LIQUIDO DE TURCK NEWPROV 10,85
054 CX 26 LUVA LATEX GRANDE EMBRAMAC 13,95
055 CX 31 LUVA LATEX MEDIO EMBRAMAC 15,95
056 CX 26 LUVA LATEX PEQUENO EMBRAMAC 15,95
057 CX 20 LUVA LATEX PP EMBRAMAC 15,95
058 CX 03 PAPEL FILTRO 9 CM REDON. JPROLAB 3,35
059 UNI 20 PIPETA DE VIDRO 10ML 1/10 PRECISION 12,49
060 UNI 20 PIPETA DE VIDRO 1 ML 1/100 PRECISION 9,44
061 UNI 20 PIPETA DE VIDRO 2 ML 1/100 PRECISION 9,54
062 UNI 20 PIPETA DE VIDRO 5 ML 1/10 PRECISION 5,05
063 UNI 01 PIPETADOR AUTOM. 0,010 DIGIPET 70,83
064 UNI 02 PIPETADOR AUTOM. 0,020 DIGIPET 70,83
065 UNI 02 PIPETADOR AUTOM. 0,025 DIGIPEt 70,83
066 UNI 01 PIPETADOR AUTOM. 0,050 DIGIPET 70,83
067 UNI 01 PIPETADOR AUTOM. 0,100 DIGIPET 70,83
068 UNI 02 PIPETADOR AUTOM. 0,200 DIGIPET 70,83
069 UNI 01 PIPETADOR AUTOM. 0,250 DIGIPET 70,83
070 UNI 01 PLACA ESCAVADA P/ VDRL PERFECTA 36,50
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071 UNI 5000 PONTEIRA P/ PIPETA 1000 Ul CRAL 0,03
072 UNI 500 PONTEIRA P/ PIPETA PEQ CRAL 0,03
073 UNI 1000 PONTEIRA P/ PIPETA 1 - 5ML KARTELL 0,64
074 UNI 05 RELOGIO DESPETADOR IMPORT 18,00
075 UNI 50 SERINGA HIP. 20ML C/AGUL SR 1,14
076 PCTE 10 SACO DE LIXO BRANCO GD 19,40
077 CX 03 TUBO CAPILAR S/ HEPARINA MICRON 7,71
078 UNI 06 TUBO VHS 200 MM PRECISION 6,50
079 CX 01 TUBO VACUNTAINER T. AZUL LABORVACUM 49,20
080 CX 15 TUBO VACUNTAINER T. CINZA LABORVACUM 59,50
081 CX 15 TUBO VAC. SILICONZ LABORVACUM 56,70
082 CX 10 TUBO VACUNTAINER T. ROXA LABORVACUM 44,06

1ª REGISTRADA: CENTERLABSC COMERCIO DE PRODUTOS
LABORATORIAIS LTDA ME Endereço: rua Ferminio Costa, nº 496,
Capoeiras, Florianópolis/SC

EXTRATO Nº 091/2009
REFERÊNCIA: 2ª Publicação da Ata Registro de Preço CL nº 004/2009
oriunda do Pregão Presencial CL nº 010/2009.

CEP 88085-030 OBJETO: Aquisição de medicamentos e materiais para a Coord. de
Saúde e Assistência da ALESC.CNPJ n.º 08.010.504/0001-02

Fone/fax (48) 3248-2815 e 9149-7247 VIGÊNCIA DA ATA: 01 (um) ano após a assinatura da Ata, (04 de maio
de 2010).E-mail sac@centerlabsc.com.br

Florianópolis, 04 de agosto de 2009. FUNDAMENTO LEGAL: art. 15 da Lei nº 8.666/93, Lei n.º10.520/2002,
Ato da Mesa n.º 214/2007, subsidiariamente pelo Decreto n.º
3.931/2001, Pregão Presencial nº 010/2009.

Deputado Jorginho Mello - Presidente da ALESC
*** X X X ***

LOTE 03
ITEM QDE UNID. MATERIAL MARCA VALOR UNITÁRIO

01 200 Pct Residuo Infevtante 301/9kg Infect 4,30
02 12 Pct Algodao Com 500g Nathália 8,77
03 50 Pct Gaze Hid. Com 500 Un. Plascalp 10,30
04 12 Gl Agua Destilada De 5l Dilat 15,46
05 12 Cx Seringa De Insulina De 1 Ml Com Agulha Plascalp 31,78
06 12 Cx Accu-Chek Advantage Ii Com 50 Tiras Advantage 89,70
07 8 Cx Envelope p/ Esterilização 14x29cm c/ 100Un. Sterilex 34,36
08 8 Cx Envelope p/ Esterilização 9x26cm c/ 100Un. Sterilex 30,92
09 30 Cx Band-Aid Transparente Com 40 Un. Band-Aid 4,29
10 12 Cx Agulha Desc 25x7 Com 100 Un. Unijet 8,59
11 12 Cx Agulha Descartavel 25x8 Com 100 Un. Unijet 8,59
12 20 Pct Atadura De Crepe Hidrofila 8 Cm Neve 8,59
13 20 Pct Atadura De Crepe Hirofila De 10 Cm Neve 12,03
14 20 Pct Atadura De Crepe Hidrofila De 20 Cm Neve 15,46
15 10 Cx Seringas Descartáveis C/ Agulha (5 Ml) Plascalp 53,83
16 10 Cx Seringa Descartavel De 03 Ml Plascalp 21,19
17 10 Fr Dersani 100 Ml Dersani 25,77
18 20 Cx Cotonetes Jhonson 6,87
19 20 Frc Alcool 70% Hospitalar Ap Coelho 3,43
20 20 Rl Esparadrapo Micropore Cor Da Pele 05cmx10m 3m 12,03
21 20 Rl Esparadrapo Micropore Cor Da Pele 03cmx10m 3m 7,73
22 20 Rl Esparadrapo Micropore Cor Da Pele 02cmx10m 3m 7,73
23 25 Frc Soro Fisiológico 0,9% 250 Ml Aster 2,68
24 25 Frc Soro Fisiológico 0,9% 500 Ml Aster 3,22
25 30 Frc Soro Glicosado 5% 250 Ml Aster 3,00
26 30 Frasco Soro Glicosado - Glicose 5% De 50ml Aster 2,58
27 50 Pacote Abaixador De Lingua Com 100 Unidades Estilo 1,72
28 500 Un Especulo De Ouvido Descartável Heine 0,69
29 6 Caixa Seringa De 10 Ml - 100 Unidades Plascalp 30,92
30 6 Caixa Seringa De 20 Ml - 100 Unidades Plascalp 50,68
31 12 Un Rifocina Spray Ridocina 8,59
32 12 Un Asteriodine Tópico. Lm Farma 16,00
33 60 Un Equipos p/ Solução Parenterais, Macro Gotas Medplast 0,79
34 6 Caixa Escalpe Dispositivo Intravenoso Nº 21 G. Caixa Com 50 Unidades. Medplast 17,18
35 8 Caixa Escalpe Dispositivo Intravenoso, Nº 25 G Medplast 17,18
36 20 Un Esparadrapo Impermeavel - Extra Flexivel Misner 6,87
37 20 Rolo Lençol Descartavel Advante 7,73

1ª REGISTRADA:. VITAL COMÉRCIO DE PRODUTOS HOSPITALARES LTDA
- ME

CNPJ n.º 06.99.3347/0001-69
Fone/fax (48) (48) 3248-7685

Endereço: Rua Campolino Alves, nº 338, Capoeiras, Florianópolis/SC E-mail vitalhosp@brturbo.com.br
CEP 88085-110 2ª REGISTRADA: ELIZABETH HERBERTS E CIA LTDA

LOTE 04
ITEM QDE UNID. MATERIAL MARCA VALOR UNITÁRIO

01 2 Un Faixa Elástica Rubber-Band Amarelo Carci  14,06
02 2 Un Faixa Elástica Rubber Band Rosa Carci  15,42
03 2 Un Faixa Elástica Rubber Band Roxo Carci  20,64
04 2 Un Faixa Elástica Rubber Band Prata Carci  30,39
05 2 Un Faixa Elástica Rubber Band Laranja Carci  36,20
06 2 Un Over Ball Bola Inflável 26 Cm Carci  29,07
07 60 Pacote Eletrodo Adesivo 5x5 Cm Valutrode Valutrode  29,88
08 3 Kg Gel Em Galão 5 Kg Med Gel  4,71
09 50 Un Diclofenaco Gel Cataflan 8,00
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10 10 Caixa Lenço De Papel Hospitalar Kleex 9,00
11 1 Un Lâmpada De Infravermelho 220v - 150w Philips 79,86
12 1 Un Pedestal Para Infravermelho Carci 179,00
13 20 Un Cabo Para Tens Universal Kdl 16,42
14 4 Un Fixador Para Elastico Carci 29,36
15 1 Un Cama Elástica 0,98m - Desmontavel - Aço Carbono - Fitness E Fisi Fitness 264,25
16 2 Un Digiflex - Exercitador Para Mãos E Dedos - Médio Verde Carci 76,98
17 2 Un Digiflex - Exercitador Para Mãos E Dedos - Leve - Vermelho Carci 77,64
18 2 Un Digiflex - Exercitador Para Mãos E Dedos - Forte - Azul Carci 110,86
19 1 Un Disco Proprioceptivo Circular Dois Niveis Isp 98,50
20 2 Un Exercitador Ap 35cm Vermelho Leve/Medio Carci 130,36
21 2 Un Halter Emborachado 1kg Carci 10,31
22 2 Un Halter Emborachado 2kg Carci 19,29
23 2 Un Halter Emborachado 3kg Carci 28,93
24 2 Un Halter Emborachado 4kg Carci 38,90
25 2 Un Pares De Palmares P/ Hidroterapia E.V.A Carci 19,72
26 1 Un Suporte Tubular Duplo P/ Halteres - 1,20m Carci 91,78
27 50 Un Atadura Elastica - Tamanho M Elastic 10,01

1ª REGISTRADA: VITAL COMÉRCIO DE PRODUTOS HOSPITALARES LTDA - ME da data de sua posse, tornando, consequentemente a portaria nº 1530
de 27/07/09 sem efeito (Deputado Ismael dos Santos).Endereço: Rua Campolino Alves, nº 338, Capoeiras, Florianópolis/SC

CEP 88085-110 Paulo Ricardo Gwoszdz
CNPJ n.º 06.99.3347/0001-69 Diretor Geral
Fone/fax (48) (48) 3248-7685 *** X X X ***
E-mail vitalhosp@brturbo.com.br PORTARIA Nº 1581, de 04/08/2009
Florianópolis, 04 de agosto de 2009. O DIRETOR GERAL DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA, no

exercício das atribuições que lhe são conferidas pelo artigo 18, inciso
XI, da Resolução nº 001, de 11 de janeiro de 2006,

Deputado Jorginho Mello - Presidente da ALESC
*** X X X ***

LEI
RESOLVE: com fundamento no art. 169, I, da Lei nº

6.745, de 28 de dezembro de 1985,
EXONERAR a servidora ELISA DE MIRANDA MATTAR,

matrícula nº 5854, do cargo de Secretário Parlamentar, código
PL/GAB-24, do Quadro do Pessoal da Assembléia Legislativa, a contar
de 1º de agosto de 2009 (Deputado Edison Andrino).

LEI N. 14.824, de 04 de agosto de 2009
Isenta do pagamento da taxa de pedágio
nas rodovias federais em Santa Catarina. Paulo Ricardo GwoszdzEu, Deputado Jorginho Mello, Presidente da Assembleia

Legislativa do Estado de Santa Catarina, de acordo com o disposto no
art. 54, § 3º, da Constituição do Estado, promulgo a presente Lei:

Diretor Geral
*** X X X ***

PORTARIA Nº 1582, de 04/08/2009Art. 1º Ficam isentos do pagamento da taxa de pedágio todos
os veículos emplacados no respectivo município onde estão instaladas
as praças de cobrança de pedágio das rodovias federais BR-101 e BR-
116.

O DIRETOR GERAL DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA, no
exercício das atribuições que lhe são conferidas pelo artigo 18, inciso
XI, da Resolução nº 001, de 11 de janeiro de 2006,

RESOLVE: nos termos dos arts. 9º e 11 da Lei nº
6.745, de 28 de dezembro de 1985, em
conformidade com as Resoluções nºs 001 e
002/2006, e alterações,

Parágrafo único. Aplica-se a isenção de que trata o caput
deste artigo a todos os veículos emplacados no município de Paulo
Lopes e nos municípios da Mesorregião Sul do Estado de Santa
Catarina, de acordo com a divisão territorial adotada pelo Instituto
Brasileiro de Geografia e Estatística - IBGE, na praça de cobrança
instalada na BR-101, município de Palhoça, em ambos os sentidos.

NOMEAR ELISA DE MIRANDA MATTAR, matrícula nº
5854 para exercer o cargo de provimento em comissão de Secretário
Parlamentar, código PL/GAB-30, do Quadro do Pessoal da Assembléia
Legislativa, a contar de 1º de agosto de 2009 (Deputado Edison
Andrino).

Art. 2º Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.
PALÁCIO BARRIGA-VERDE, em Florianópolis, 04 de agosto de 2009

Deputado JORGINHO MELLO Paulo Ricardo GwoszdzPresidente Diretor Geral
*** X X X *** *** X X X ***

PORTARIAS PORTARIA Nº 1583, de 04/08/2009
O DIRETOR GERAL DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA, no

exercício das atribuições que lhe são conferidas pelo artigo 18, inciso
XI, da Resolução nº 001, de 11 de janeiro de 2006,PORTARIA Nº 1579, de 31 de julho de 2009

RESOLVE: com fundamento no art. 169, I, da Lei nº
6.745, de 28 de dezembro de 1985,

O DIRETOR GERAL DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA, no exercício
das atribuições que lhe são conferidas pelo artigo 18, inciso XI, da
Resolução nº 001, de 11 de janeiro de 2006, EXONERAR o servidor FABIANO BREGGNE PIRES, ma-

trícula nº 5643, do cargo de Secretário Parlamentar, código PL/GAB-36,
do Quadro do Pessoal da Assembléia Legislativa, a contar de 1º de
agosto de 2009 (Deputado Edison Andrino).

RESOLVE: nos termos dos arts. 9º e 11 da
Lei nº 6.745, de 28 de dezembro de 1985, em
conformidade com as Resoluções nºs 001 e
002/2006, e alterações, Paulo Ricardo Gwoszdz

NOMEAR SIDNEI ROBERTO POFFO, para exercer o cargo de
provimento em comissão de Secretário Parlamentar, código PL/GAB-48,
do Quadro do Pessoal da Assembléia Legislativa, a contar da data de
sua posse (Gab Dep Darci de Matos).

Diretor Geral
*** X X X ***

PORTARIA Nº 1584, de 04/08/2009
O DIRETOR GERAL DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA, no

exercício das atribuições que lhe são conferidas pelo artigo 18, inciso
XI, da Resolução nº 001, de 11 de janeiro de 2006,

Paulo Ricardo Gwoszdz
Diretor Geral

*** X X X *** RESOLVE: nos termos dos arts. 9º e 11 da Lei nº
6.745, de 28 de dezembro de 1985, em
conformidade com as Resoluções nºs 001 e
002/2006, e alterações,

PORTARIA Nº 1580, de 04/08/2009
O DIRETOR GERAL DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA, no exercício

das atribuições que lhe são conferidas pelo artigo 18, inciso XI, da
Resolução nº 001, de 11 de janeiro de 2006, NOMEAR FABIANO BREGGNE PIRES, matrícula nº 5643

para exercer o cargo de provimento em comissão de Secretário
Parlamentar, código PL/GAB-43, do Quadro do Pessoal da Assembléia
Legislativa, a contar de 1º de agosto de 2009 (Deputado Edison
Andrino).

RESOLVE: nos termos dos arts. 9º e 11 da
Lei nº 6.745, de 28 de dezembro de 1985, em
conformidade com as Resoluções nºs 001 e
002/2006, e alterações,

NOMEAR MARIA IZABEL DA SILVA BONI, para exercer o
cargo de provimento em comissão de Secretário Parlamentar, código
PL/GAB-31, do Quadro do Pessoal da Assembléia Legislativa, a contar

Paulo Ricardo Gwoszdz
Diretor Geral

*** X X X ***
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RELATÓRIO

RELATÓRIO DAS AQUISIÇÕES DE BENS E SERVIÇOS REALIZADOS NO PERÍODO DE 1/7/2009 À 31/7/2009

Quantidade Material Fornecedor Valor Un. Valor Total
4 CLICHES DE 4 MM PARA CONFECÇÃO DE LIVRO MARIALENE SIMIONI DE LIMA. (MARY) R$ 600,00 R$ 2.400,00

120 FOLHA DE PAPEL RECICLADO FORMATO 66 X 96 CMMARIALENE SIMIONI DE LIMA. (MARY) R$ 12,50 R$ 1.500,00
15600 FOLHA DE PAPEL RECICLADO 90 GR. FORMATO 33

X 45
MARIALENE SIMIONI DE LIMA. (MARY) R$ 0,12 R$ 1.872,00

680 FITA DE CETIM COM 55 METROS MARIALENE SIMIONI DE LIMA. (MARY) R$ 2,83 R$ 1.924,40
4 ELETRODOS PARA DESFIBRILACAO MEDTRONIC

LIFEPAK 500
SERMEDICALL AP. EUIP. HOSPITALAR LTDA. R$ 175,00 R$ 700,00

1 COLAR CERVICAL PHILADELFIA P SERMEDICALL AP. EUIP. HOSPITALAR LTDA. R$ 65,00 R$ 65,00
1 COLAR CERVICAL PHILADELFIA M SERMEDICALL AP. EUIP. HOSPITALAR LTDA. R$ 65,00 R$ 65,00
1 COLAR CERVICAL PHILADELFIA G SERMEDICALL AP. EUIP. HOSPITALAR LTDA. R$ 65,00 R$ 65,00
1 RESSUCITADOR MANUAL DE SILICONE ADULTO

COM RESERVATÓRIO E MASCARA COMPLETO
SERMEDICALL AP. EUIP. HOSPITALAR LTDA. R$ 191,80 R$ 191,80

2 TALAFIX TAMANHO PP (30 X 8 CM) SERMEDICALL AP. EUIP. HOSPITALAR LTDA. R$ 30,67 R$ 61,34
2 TALAFIX TAMANHO P (53 X 8 CM) SERMEDICALL AP. EUIP. HOSPITALAR LTDA. R$ 35,87 R$ 71,74
2 TALAFIX TAMANHO M (63 X 9 CM) SERMEDICALL AP. EUIP. HOSPITALAR LTDA. R$ 55,37 R$ 110,74
2 TALAFIX TAMANHO G (86 X 9 CM) SERMEDICALL AP. EUIP. HOSPITALAR LTDA. R$ 68,50 R$ 137,00
1 ESFIGMOMANÔMETRO DIGITAL SEMI-AUTOMÁTICO SERMEDICALL AP. EUIP. HOSPITALAR LTDA. R$ 151,63 R$ 151,63
2 ESFIGMOMANÔMETRO ANEIRÓIDE ADULTO COM

BRAÇADEIRA EM TECIDO
SERMEDICALL AP. EUIP. HOSPITALAR LTDA. R$ 60,00 R$ 120,00

1 TROCA DE PEÇA CONTACTORA DA GUILHOTINA
AUTOMATICA DA MAQUINA DE CORTE

PRESTEC PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS TÉCNICOS
LTDA.

R$ 170,00 R$ 170,00

1 TROCA DE PEÇA CHAVE DE COMANDO DA
GUILHOTINA AUTOMATICA DA MAQUINA DE CORTE

PRESTEC PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS TÉCNICOS
LTDA.

R$ 120,00 R$ 120,00

1 CONSERTO DE GUILHOTINA AUTOMATICA DA
MAQUINA DE CORTE

PRESTEC PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS TÉCNICOS
LTDA.

R$ 160,00 R$ 160,00

59 FAIXA DE PELÍCULA JATEADA 16X110 DAILHA COM. E COLOCAÇÃO DE PELICULAS ME
LTDA.(APLICARFILM)

R$ 8,00 R$ 472,00

23 FAIXA DE PELÍCULA 5X140 DAILHA COM. E COLOCAÇÃO DE PELICULAS ME
LTDA.(APLICARFILM)

R$ 8,00 R$ 184,00

59 FAIXA DE PELÍCULA 5X110 DAILHA COM. E COLOCAÇÃO DE PELICULAS ME
LTDA.(APLICARFILM)

R$ 8,00 R$ 472,00

2 CHAS CHA DE MACA COM CANELA (CAIXA CO M 30
CAIXICNHAS COM 10 SACHE

ATACADO DE ALIMENTOS SOUZA LTDA R$ 52,50 R$ 105,00

2 CHAS CHA DE ERVA CIDRERA (CAIXA COM 30
CACHINHA COM 10 SACHE

ATACADO DE ALIMENTOS SOUZA LTDA R$ 24,00 R$ 48,00

3 CHAS CAMOMILA,CAIXA COM 30 CACHINHAS DE 10
SACHE

ATACADO DE ALIMENTOS SOUZA LTDA R$ 27,00 R$ 81,00

20 COPO PLÁSTICO P/CAFÉ 50 ML, CONFORME AS
NORMAS ESTABELECIDAS DA ABNT

ATACADO DE ALIMENTOS SOUZA LTDA R$ 37,50 R$ 750,00

120 COPO PLASTICO DESCARTAVEL P/ ÁGUA 180 ML
NORMA ABNT - CAIXA C/ 2500 UNIDADES.

ATACADO DE ALIMENTOS SOUZA LTDA R$ 42,00 R$ 5.040,00

140 FOLHA DE PAPEL EMBRULHO KRAFT 80G/M² 90X60FERNANDES E SOUZA LTDA EPP. R$ 0,20 R$ 28,00
140 PASTA AZ LOMBADA ESTREITA TAMANHO OFÍCIO

COM FERRAGEM CROMADA
FERNANDES E SOUZA LTDA EPP. R$ 3,40 R$ 476,00

1000 CANETA ESFEROGRÁFICA, CORPO EM POLIETILENO
TRANSPARENTE E INCOLOR, PONTA MÉDIA (1MM)
DE TUNGSTÊNIO, NA COR AZUL

MEPAS DISTR. DE MAT. DE ESC. E SUP. DE
INFORMÁTICA LTDA

R$ 0,19 R$ 190,00

400 BOBINA DE PAPEL PARA FAX TAMANHO 216 MM X
30 M

MEPAS DISTR. DE MAT. DE ESC. E SUP. DE
INFORMÁTICA LTDA

R$ 3,20 R$ 1.280,00

20 ETIQUETA COM CÓDIGO DE BARRA PARA FITA
MAGNÉTICA LTO-2.

SUPRIWEL DISTRIBUIDORA DE ARTIGOS DE
PAPELARIA E INFORMATICA LTDA .EPP

R$ 15,00 R$ 300,00

1 MANUTENÇÃO DE SISTEMA DE SOM QUALITY`S TRANSPORTES E SERVIÇOS DE
SONORIZAÇÃO

R$ 1.150,00 R$ 1.150,00

1 BANDEIRA DA CIDADE DE FLORIANOPOLIS DOIS
PANOS E MEIO

SULBANDEIRAS COMERCIO LTDA. R$ 70,00 R$ 70,00

4  GALÃO, 3,6 TINTA ESMALTE SINTETICO ACETINADO
PRETA

R.R COMERCIO DE TINTAS LTDA. R$ 68,00 R$ 272,00

20 ORQUÍDEAS PHALAENOPSIS 1 ASTE VERDE GARDEM CENTER COMÉRCIO DE FLORES E
PLANTAS LTDA.

R$ 32,50 R$ 650,00

15 MINI HIBISCO (HINISCUS SP) CORES DIVERSAS VERDE GARDEM CENTER COMÉRCIO DE FLORES E
PLANTAS LTDA.

R$ 4,00 R$ 60,00

40 CLUSIA FLUMINENSIS VERDE GARDEM CENTER COMÉRCIO DE FLORES E
PLANTAS LTDA.

R$ 9,30 R$ 372,00

12 BROMÉLIAS VERDE GARDEM CENTER COMÉRCIO DE FLORES E
PLANTAS LTDA.

R$ 11,50 R$ 138,00

10 BROMÉLIA ACHMEA FASCIATA PT. 15 VERDE GARDEM CENTER COMÉRCIO DE FLORES E
PLANTAS LTDA.

R$ 18,50 R$ 185,00

96 BROMÉLIA ACHMEA FASCIATA PT. 17 VERDE GARDEM CENTER COMÉRCIO DE FLORES E
PLANTAS LTDA.

R$ 30,00 R$ 2.880,00

121 ALPINEA ZERUMBET COR BRANCA VERDE GARDEM CENTER COMÉRCIO DE FLORES E
PLANTAS LTDA.

R$ 13,60 R$ 1.645,60

80 AGAPANTHUS AFRICANUS CORES DIVERSAS VERDE GARDEM CENTER COMÉRCIO DE FLORES E
PLANTAS LTDA.

R$ 0,55 R$ 44,00

5 TONER PRETO GPR-7 PARA COPIADORA CANON IR
105 6748A003 AA, ORIGINAL, NOVO E DE 1º USO.

HELIOPRINT LOCADORA DE EQUIPAMENTOS LTDA R$ 251,00 R$ 1.255,00

2 SUPORTE DE TETO UNIVERSAL EASY PARA FIXAÇÃO
DE PROJETOR MULTIMÍDIA

ELETRONICA IMAGEM REAL LTDA R$ 249,00 R$ 498,00

1 CONSERTO DE CADEIRA PATRIMÔNIO 29.685 DO
SETOR DE GERÊNCIA CULTURAL.

ALEXANDRE DE OLIVEIRA - CADEIRAS ME. R$ 110,00 R$ 110,00
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1 CONSERTO DE CADEIRA PATRIMÔNIO 28.617 DO
SETOR DE GERÊNCIA CULTURAL.

ALEXANDRE DE OLIVEIRA - CADEIRAS ME. R$ 110,00 R$ 110,00

1 CONSERTO DE CADEIRA PATRIMÔNIO 28.220 DO
SETOR DE GERÊNCIA CULTURAL.

ALEXANDRE DE OLIVEIRA - CADEIRAS ME. R$ 195,00 R$ 195,00

1 CONSERTO DE CADEIRA PATRIMÔNIO 25.625 DO
SETOR DE GERÊNCIA CULTURAL.

ALEXANDRE DE OLIVEIRA - CADEIRAS ME. R$ 110,00 R$ 110,00

1 MOLDURA COM PASPATUR 66 X 59 CM MICHELANGELO COMÉRCIO DE MÓVEIS E
DECORAÇÕES LTDA

R$ 197,00 R$ 197,00

1 MOLDURA COM PASPATUR 48,5 X 54,2 CM MICHELANGELO COMÉRCIO DE MÓVEIS E
DECORAÇÕES LTDA

R$ 278,00 R$ 278,00

62 CABO SINTENAX 4MM² PRETO SANTA RITA COMÉRCIO E INSTALAÇÕES LTDA. R$ 1,20 R$ 74,40
62 CABO SINTENAX 4MM² AZUL SANTA RITA COMÉRCIO E INSTALAÇÕES LTDA. R$ 1,30 R$ 80,60
1 MOLDURA COM PASPATUR 48,5 X 54,2 CM MICHELANGELO COMÉRCIO DE MÓVEIS E

DECORAÇÕES LTDA
R$ 278,00 R$ 278,00

100 PARAFUSO METALICO FRANCES 1/4” X 5”,
C/PORCA E ARRUELA,P/FIXACAO

COMPENSADOS FERNANDES LTDA - FILIAL
BARREIROS

R$ 0,50 R$ 50,00

4 MÃO FRANCESA; SUPORTE PARA PRATILEIRA
METALICA DE 40CM

COMPENSADOS FERNANDES LTDA - FILIAL
BARREIROS

R$ 17,00 R$ 68,00

4 TORNEIRA MAQUINA DE CAFE KLIFT REFRIGERAÇÃO E AR CONDICIONADO LTDA
ME

R$ 42,00 R$ 168,00

1 LÂMPADA PARA PROJETOR SONY VPL-ES3 ELETRONICA IMAGEM REAL LTDA R$ 1.090,00 R$ 1.090,00
2 BANNER IMPRESSÃO DIGITAL MEDINDO 100X150

CM
MARIO DE SOUZA E CIA LTDA (MULTIART) R$ 98,00 R$ 196,00

2 CORDA PP DE SEDA ESPESSURA 2MM SERGIO MURILO GUINARAES-ME R$ 54,00 R$ 108,00
1 CONTRATAÇÃO DE PALESTRANTE ROGER HANSEN- PIS.1.259.651.969/2 R$ 321,00 R$ 321,00
1 HOTEL SERVIÇOS DE HOSPEDAGEM BAIA NORTE PALACE HOTEL LTDA R$ 134,40 R$ 134,40
1 PROJETO DE CLIMATIZAÇÃO COM EMISSÃO DE

DESENHOS DE PROJETO VETORIZADOS EM
AUTOCAD 2004

CHEREM ENGENHARIA LTDA R$ 1.950,00 R$ 1.950,00

4 PNEU* 175/70R14 CINT4 84T 13902 FREDY PNEUS LTDA R$ 248,00 R$ 992,00
4 BICO S/ CAMARA FREDY PNEUS LTDA R$ 2,50 R$ 10,00
4 BALANCEAMENTO DE RODA FREDY PNEUS LTDA R$ 5,00 R$ 20,00
1 ALINHAMENTO DE RODAS FREDY PNEUS LTDA R$ 25,00 R$ 25,00

12 XICARA PARA CHA/CAFE, EM PORCELANA LISA, COR
BRANCA, COM PIRES *

DISTRIBUIDORA ACTUAL R$ 16,50 R$ 198,00

24 XICARA COM PIRES DE PORCELANA PARA
CAFEZINHO * NA COR BRANCA *

DISTRIBUIDORA ACTUAL R$ 12,50 R$ 300,00

6 PANO DE COPA EM TECIDO FELPUDO,MEDINDO
0,45 X 0,70M,COR BRANCA

GERMANO CÉSAR GARCIA EPP. (CATARINENSE) R$ 2,90 R$ 17,40

24 COPO DE VIDRO 200ML, LISO TRANSPARENTE PARA
AGUA

GERMANO CÉSAR GARCIA EPP. (CATARINENSE) R$ 2,20 R$ 52,80

2 COBERTOR (MANTA) ANTIALERGICO COMERCIAL R. COSTA LTDA. R$ 93,00 R$ 186,00
1 AQUECEDOR COM VENTILAÇÃO ELETRICO

110/220W
SANTA RITA COMÉRCIO E INSTALAÇÕES LTDA. R$ 85,00 R$ 85,00

1 ALMANAQUE ABRIL 2008/2009 AKI DISTRIBUIDORA LTDA R$ 99,90 R$ 99,90
1 GESTÃO DE CONTRATOS DE TERCEIRIZAÇÃO NA

ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA AUT. ANTONIETA PEREIRA
VIEIRA

AKI DISTRIBUIDORA LTDA R$ 58,64 R$ 58,64

82 RENOVAÇAO DE ASSINATURA JORNAL DIARIO
CATARINENSE

RBS - ZERO HORA EDITORA JORNALISTICA S/A
(D.C.)

R$ 325,00 R$ 26.650,00

50  TECIDO NÃO TECIDO -TNT FERNANDES E SOUZA LTDA EPP. R$ 0,85 R$ 42,50
1 LOCAÇÃO DE SERVIÇO DE SOM PARA SESSÃO

SOLENE.
USINA FORMATURAS E EVENTOS R$ 500,00 R$ 500,00

1 LOCAÇÃO DE PROJETORES E TELA DE PROJEÇÃO USINA FORMATURAS E EVENTOS R$ 550,00 R$ 550,00
1 LOCAÇÃO DE ESTRUTURA DE ALUMÍNIO Q 30 COM

MONTAGEM DE TRAVE PARA COLOCAÇÃO DO
SISTEMA DE SOM E ILUMINAÇÃO.

USINA FORMATURAS E EVENTOS R$ 450,00 R$ 450,00

1 ENCADERNAÇÃO DE ATAS MARIALENE SIMIONI DE LIMA. (MARY) R$ 35,00 R$ 35,00
1 CONTRATAÇÃO DE MÚSICOS PARA EVENTOS NA

ALESC
ANDRÉ LUIS VIEIRA - PIS Nº R$ 1.600,00 R$ 1.600,00

1 VIDRO LISO 4MM MEDIDA 98 X 70 CM EDEMIR PERIM VOLPATO. (ARTEVIDROS) R$ 38,00 R$ 38,00
10 COMPRESSA GASE 9 FIOS PRAIANA INDÚSTRIA E COMÉRCIO DE PRODUTOS

ODONTOLÓGICOS LTDA. (SANTA APOLONIA)
R$ 10,75 R$ 107,50

10 ALGODÃO EM ROLO DE 500G PRAIANA INDÚSTRIA E COMÉRCIO DE PRODUTOS
ODONTOLÓGICOS LTDA. (SANTA APOLONIA)

R$ 8,50 R$ 85,00

5 CLICHE PARA CONFECÇÃO DE PINS TROFÉU PRIME COMERCIAL DE TROFEUS E PREST.
DE SERV. GRAF. LTDA -

R$ 120,00 R$ 600,00

1 HOTEL SERVIÇOS DE HOSPEDAGEM BAIA NORTE PALACE HOTEL LTDA R$ 116,50 R$ 116,50
1 CONTRATAÇÃO DE PALESTRANTE EM EVENTO

REALIZADO NA ALESC
JOSÉ FRANCISCO SALM JUNIOR PIS: R$ 430,17 R$ 430,17

2 PEN DRIVE CAPACIDADE DE 4.0 GB LOLA NOVIDADES LTDA - ME (MARY) R$ 45,00 R$ 90,00
6,2 CANTONEIRA EM ALUMINIO CT002200001 EXT 6.0

M 6060 MATU
ALUMINIO SÃO JOSÉ LTDA. R$ 14,52 R$ 90,02

1 CONTRATAÇÃO DE PALESTRANTE ATANÍBIO BOELL JUNIOR PIS:170.291.083.86 R$ 334,66 R$ 334,66
1 PROJETOS PARA IMPLEMENTAÇÃO DE DATACENTER CREARE PROJETOS E CONSULTORIAS S/S LTDA R$ 7.630,00 R$ 7.630,00
1 CONSERTO DE APARELHO DE FAX OFICINA SCHLEMPER LTDA. R$ 98,00 R$ 98,00
2 PLACA EM AÇO FOTOGRAVADO TAMANHO 9 x 9,5

cm.
TROFÉU PRIME COMERCIAL DE TROFEUS E PREST.
DE SERV. GRAF. LTDA -

R$ 30,00 R$ 60,00

1 CONTRATAÇÃO DE PALESTRANTE EM EVENTO
REALIZADO NA ALESC

DATUAL INSTITUTO DE PESQUISA E ASSESSORIA
ECONÔMICA LTDA

R$ 812,19 R$ 812,19

22 SERVIÇO DE SUBSTITUIÇÃO DE
REVESTIMENTOLAMINADO

VALCIR DOMINGOS DA SILVA EPP (VALCIR MÓVEIS) R$ 138,00 R$ 3.036,00

3,6 APLICAÇÃO DE PELÍCULAS DAILHA COM. E COLOCAÇÃO DE PELICULAS ME
LTDA.(APLICARFILM)

R$ 40,00 R$ 144,00

1 CONTRATAÇÃO DE PALESTRANTE EM EVENTO
REALIZADO NA ALESC

ORLA AMBIENTAL PROJETOS E CONSULTORIAS
LTDA

R$ 851,52 R$ 851,52
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1 REBITE MEDINDO 4,0X10,2 LOJA DOMINIK LTDA. R$ 24,10 R$ 24,10
1 REBITE MEDINDO 3,2X7,4 LOJA DOMINIK LTDA. R$ 16,53 R$ 16,53
1 REBITE MEDINDO 3,2X5,8 LOJA DOMINIK LTDA. R$ 16,80 R$ 16,80
1 REBITE MEDINDO 2,4X8,6 LOJA DOMINIK LTDA. R$ 42,31 R$ 42,31
1 REBITE MEDINDO 2,4X 5,1 LOJA DOMINIK LTDA. R$ 37,81 R$ 37,81
1 REBITE MEDINDO 4,0X7,4 LOJA DOMINIK LTDA. R$ 22,27 R$ 22,27
1 CONSERTO DE GRAVADOR PAT.18439 QUALITY`S TRANSPORTES E SERVIÇOS DE

SONORIZAÇÃO
R$ 70,00 R$ 70,00

1 CONSERTO DE GRAVADOR PAT. 15176 QUALITY`S TRANSPORTES E SERVIÇOS DE
SONORIZAÇÃO

R$ 60,00 R$ 60,00

1 CONSERTO DE GRAVADOR PAT. 11558 QUALITY`S TRANSPORTES E SERVIÇOS DE
SONORIZAÇÃO

R$ 75,00 R$ 75,00

1 CONSERTO DE GRAVADOR PAT.17263 QUALITY`S TRANSPORTES E SERVIÇOS DE
SONORIZAÇÃO

R$ 70,00 R$ 70,00

1 HOTEL SERVIÇOS DE HOSPEDAGEM BAIA NORTE PALACE HOTEL LTDA R$ 173,30 R$ 173,30
18 MASTROS PARA BANDEIRAS EM ALUMINIO 1,6 MM SUPORTE COMERCIO E SERVIÇO LTDA R$ 420,00 R$ 7.560,00
6 TECLADO PARA MICROCOMPUTADOR COM PORTA

USB
FERNANDES E SOUZA LTDA EPP. R$ 16,98 R$ 101,88

6 MOUSE ÓPTICO BÁSICO USB. FERNANDES E SOUZA LTDA EPP. R$ 22,20 R$ 133,20
2 GARRAFA TERMICA CAPACIDADE PARA 1.8 LITROS,

SERVE A JATO, AÇO ESCOVADO
GERMANO CÉSAR GARCIA EPP. (CATARINENSE) R$ 78,30 R$ 156,60

1 CONSERTO DE TELEVISOR ADRIANA E VALERIA ELETRÔNICA LTDA-ME R$ 70,00 R$ 70,00
1 CONSERTO DE GRAVADOR PATRIMÔNIO 18438 QUALITY`S TRANSPORTES E SERVIÇOS DE

SONORIZAÇÃO
R$ 45,00 R$ 45,00

1 CONSERTO DE GRAVADOR PAT.11557 QUALITY`S TRANSPORTES E SERVIÇOS DE
SONORIZAÇÃO

R$ 50,00 R$ 50,00

100 ENVELOPE SACO PARDO KRAFT OU OURO 250 X
170 MM

FERNANDES E SOUZA LTDA EPP. R$ 6,30 R$ 630,00

7 VOCABULÁRIO ORTOGRÁFICO DA LÍNGUA
PORTUGUESA - AUT. ACADEMIA BRASILEIRA DE
LETRAS EDT. GLOBAL ED. 5ª 2009

AKI DISTRIBUIDORA LTDA R$ 107,99 R$ 755,93

6 DICIONARIO ORTOGRÁFICO DA LÍNGUA
PORTUGUESA

AKI DISTRIBUIDORA LTDA R$ 31,10 R$ 186,60

1 ESPELHO REDONDO CONVEXO COM 66 CM DE
DIAMETRO

EDEMIR PERIM VOLPATO. (ARTEVIDROS) R$ 185,00 R$ 185,00

1 BANNER IMPRESSÃO DIGITAL MARIO DE SOUZA E CIA LTDA (MULTIART) R$ 105,00 R$ 105,00
3 FITA DEMARCAÇÃO 50X30 (CORES DIVERSAS) LOJA DOMINIK LTDA. R$ 51,32 R$ 153,96
1 VIDRO FUME, 10MM MEDIDA 90 X 40 CM EDEMIR PERIM VOLPATO. (ARTEVIDROS) R$ 65,00 R$ 65,00
1 CONTRATAÇÃO DE PALESTRANTE INSTITUTO DA PAZ E JUSTIÇA IVES OTA R$ 1.015,23 R$ 1.015,23
1 CONTRATAÇÃO DE PALESTRANTE EM EVENTO

REALIZADO NA ALESC
INSTITUTO SOU DA PAZ R$ 1.015,23 R$ 1.015,23

1 TOALHA DE MESA OFICIAL FLORIPLAN COMERCIO DE FLORES E PLANTAS R$ 55,00 R$ 55,00
1 SERVIÇO DE LOCAÇÃO DE CADEIRAS FLORIPLAN COMERCIO DE FLORES E PLANTAS R$ 50,00 R$ 50,00
5 LOCAÇÃO DE TOALHAS PARA MESA FLORIPLAN COMERCIO DE FLORES E PLANTAS R$ 8,00 R$ 40,00
3 TOALHA DE MESA TAMANHO PEQUENO FLORIPLAN COMERCIO DE FLORES E PLANTAS R$ 5,00 R$ 15,00
5 ARRANJO MÉDIO DE FLORES NATURAIS FLORIPLAN COMERCIO DE FLORES E PLANTAS R$ 60,00 R$ 300,00
5 ARRANJO DE FLORES PEQUENO FLORIPLAN COMERCIO DE FLORES E PLANTAS R$ 10,00 R$ 50,00
1 ARRANJO DE FLORES NATURAIS FLORIPLAN COMERCIO DE FLORES E PLANTAS R$ 90,00 R$ 90,00

12 PASTA CATÁLOGO A3 C/04 FUROS COM 50
PLASTICOS

FERNANDES E SOUZA LTDA EPP. R$ 18,00 R$ 216,00

1 CONSERTO MAQUINA DE CAFE COPA DOS
FUNCIONÁRIOS.

CANTIDIO MANOEL PEREIRA - ME. R$ 460,00 R$ 460,00

20 MEMÓRIA DDR2, 667 MHZ DE 2GB ILHA SERVICE SERVIÇOS DE INFORMÁTICA LTDA. R$ 79,00 R$ 1.580,00
2 PLACA PET TAMANHO D= 0,50, COMPOSTA DUPLA

FACE(EM VERMELHO - LOTADO EM VERDE- VAGAS),
COM PELICULAS VINIL

SINASC-SINALIZAÇÃO E CONSERVAÇÃO DE
RODOVIAS LTDA

R$ 114,80 R$ 229,60

3 ENZI-TEC DETERGENTE ENZIMÁTICO PRAIANA INDÚSTRIA E COMÉRCIO DE PRODUTOS
ODONTOLÓGICOS LTDA. (SANTA APOLONIA)

R$ 31,50 R$ 94,50

4 TESOURA SPENSER 9 CM PRAIANA INDÚSTRIA E COMÉRCIO DE PRODUTOS
ODONTOLÓGICOS LTDA. (SANTA APOLONIA)

R$ 21,75 R$ 87,00

4 TESOURA SPENCER 12 CM PRAIANA INDÚSTRIA E COMÉRCIO DE PRODUTOS
ODONTOLÓGICOS LTDA. (SANTA APOLONIA)

R$ 25,00 R$ 100,00

4 PINÇA ANATÔMICA DENTE DE RATO 8 CM PRAIANA INDÚSTRIA E COMÉRCIO DE PRODUTOS
ODONTOLÓGICOS LTDA. (SANTA APOLONIA)

R$ 8,50 R$ 34,00

4 PINÇA ANATÔMICA 8 CM PRAIANA INDÚSTRIA E COMÉRCIO DE PRODUTOS
ODONTOLÓGICOS LTDA. (SANTA APOLONIA)

R$ 7,75 R$ 31,00

3  AGUA DESTILADA GALAO C/05 LITROS PRAIANA INDÚSTRIA E COMÉRCIO DE PRODUTOS
ODONTOLÓGICOS LTDA. (SANTA APOLONIA)

R$ 9,55 R$ 28,65

18 SERVIÇO TÉCNICO DE TELEFONIA - TRANSFERENCIA
DE RAMAIS

JE TELECOMUNICAÇÕES LTDA - ME R$ 25,00 R$ 450,00

7 SERVIÇO TÉCNICO DE TELEFONIA - INSTALAÇÃO DE
CORDÃO LONGO

JE TELECOMUNICAÇÕES LTDA - ME R$ 30,00 R$ 210,00

85 SERVIÇO TÉCNICO DE TELEFONIA - CONSERTO DE
RAMAIS

JE TELECOMUNICAÇÕES LTDA - ME R$ 20,00 R$ 1.700,00

3 SERVIÇO TÉCNICO DE RAMAIS - INSTALAÇÃO DE
RAMAIS

JE TELECOMUNICAÇÕES LTDA - ME R$ 50,00 R$ 150,00

1 TAPETE EM ALGODÃO MEDINDO 1,00 X 2,00M COMERCIAL R. COSTA LTDA. R$ 96,00 R$ 96,00
12 TOALHA DE ROSTO FELPUDA, ENCORPADA, 100%

ALGODAO
COMERCIAL R. COSTA LTDA. R$ 15,80 R$ 189,60

20 LENÇOL EM TECIDO PARA CAMA - SOLTEIRO COMERCIAL R. COSTA LTDA. R$ 28,00 R$ 560,00
2 CABIDE CROMADO PARA PORTA COMERCIAL R. COSTA LTDA. R$ 12,00 R$ 24,00
2 CABIDE CROMADO PARA PORTA COMPENSADOS FERNANDES LTDA - FILIAL

BARREIROS
R$ 12,00 R$ 24,00

1 MURAL DE AVISOS EM AÇO ESCOVADO MED.80X50 FERNANDES E SOUZA LTDA EPP. R$ 28,00 R$ 28,00
1 BARRA DE ALUMÍNIO DO BRAÇO DA CANCELA

AUTOMÁTICA DE 4,50 M
CIMTEL Equipamentos Elétricos Ltda R$ 500,00 R$ 500,00
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1 SERVIÇO DE REINSTALAÇÃO DA CANCELA EM NOVA
POSIÇÃO

CIMTEL Equipamentos Elétricos Ltda R$ 290,00 R$ 290,00

1 MÃO DE OBRA DE INSTALÇÃO DA BARRA DE
ALUMÍNIO

CIMTEL Equipamentos Elétricos Ltda R$ 55,00 R$ 55,00

1 1 CONJUNTO CONTENDO 5 PAINÉIS EM AÇO
GALVANIZADO, COM PINTURA ELETROSTÁTICA NA
COR PRATA, COM SUBSTRATO EM MADEIRA.

SUPORTE COMERCIO E SERVIÇO LTDA R$ 7.280,00 R$ 7.280,00

1 PUBLICAÇÃO DO AVISO DE EDITAL DE PREGÃO FUNDO DE MATERIAIS, PUBLICAÇÃO E IMPRESSÕES
OFICIAIS

R$ 256,00 R$ 256,00

1 PUBLICAÇÃO DO AVISO DE EDITAL DE PREGÃO ZERO HORA EDITORA JORNALISTICA LTDA. R$ 435,00 R$ 435,00
20 SUBSTITUIÇÃO DE DOBRADIÇAS EM PORTAS DE

ARMÁRIO.
VALCIR DOMINGOS DA SILVA EPP (VALCIR MÓVEIS) R$ 5,20 R$ 104,00

1 REVESTIMENTO EM TAMPO DE MESA DE 90 X 90
CM COM FÓRMICA CINZA.

VALCIR DOMINGOS DA SILVA EPP (VALCIR MÓVEIS) R$ 110,00 R$ 110,00

2 REVESTIMENTO COM FÓRMICA INTERNA E EXTERNA
EM 02 PORTAS DE CORRER MEDINDO 1,50 X 70
CM.

VALCIR DOMINGOS DA SILVA EPP (VALCIR MÓVEIS) R$ 160,00 R$ 320,00

1 REFORMA EM FUNDO DE SUPORTE DE CPU 26 X 60
CM.

VALCIR DOMINGOS DA SILVA EPP (VALCIR MÓVEIS) R$ 30,00 R$ 30,00

1 REFORMA EM FUNDO DE BALCÃO MEDINDO 68 X
60 CM.

VALCIR DOMINGOS DA SILVA EPP (VALCIR MÓVEIS) R$ 40,00 R$ 40,00

1 VALE TRANSPORTE MUNICIPAL DIVERSOS SINDICATO DAS EMPRESAS DE TRANSPORTE
URBANO DA GRANDE FLORIANOPOLIS

R$ 1.898,60 R$ 1.898,60

100 PLASTIFICAÇAO DE CARTEIRA PARLAMENTAR TROFÉU PRIME COMERCIAL DE TROFEUS E PREST.
DE SERV. GRAF. LTDA -

R$ 1,50 R$ 150,00

6 COROA FUNEBRE DE FLORES NATURAIS. VERDE GARDEM CENTER COMÉRCIO DE FLORES E
PLANTAS LTDA.

R$ 185,00 R$ 1.110,00

10 BOUQUET DE FLORES NATURAIS. VERDE GARDEM CENTER COMÉRCIO DE FLORES E
PLANTAS LTDA.

R$ 80,00 R$ 800,00

15 ARRANJOS DE FLORES NATURAIS VERDE GARDEM CENTER COMÉRCIO DE FLORES E
PLANTAS LTDA.

R$ 255,00 R$ 3.825,00

1 VIDRO TRANSPARENTE INCOLOR, 5MM MEDIDA 59
X 135 CM

EDEMIR PERIM VOLPATO. (ARTEVIDROS) R$ 65,00 R$ 65,00

1 PERSIANAS HORIZONTAL, EM ALUMINIO 16 MM. ANTONIO CARLOS RIBEIRO PERSIANAS R$ 15,00 R$ 15,00
9 PERSIANAS EM MADEIRA 50 mm ANTONIO CARLOS RIBEIRO PERSIANAS R$ 15,00 R$ 135,00
1 CALCULADORA ELETRONICA DE MESA COM VISOR E

BOBINA 12 DIGITOS
FERNANDES E SOUZA LTDA EPP. R$ 185,00 R$ 185,00

1 LOCAÇÃO DE MAQUINA DE CAFÉ METALVENDING COMERCIO MAQUINAS LTDA R$ 2.970,00 R$ 2.970,00
264 VALE TRANSPORTE INTERMUNICIPAL TRECHO

GAROPABA/FLORIANÓPOLIS
PAULOTUR TRANSPORTES E TURISMO LTDA R$ 14,65 R$ 3.867,60

44 VALE TRANSPORTE INTERMUNICIPAL TRECHO
PAULO LOPES/FLORIANÓPOLIS

PAULOTUR TRANSPORTES E TURISMO LTDA R$ 9,10 R$ 400,40

44 VALE TRANSPORTE INTERMUNICIPAL TRECHO
GAMBOA/FLORIANÓPOLIS

PAULOTUR TRANSPORTES E TURISMO LTDA R$ 11,20 R$ 492,80

44 VALE TRANSPORTE INTERMUNICIPAL TRECHO
PALHOÇA/FLORIANÓPOLIS

PAULOTUR TRANSPORTES E TURISMO LTDA R$ 3,35 R$ 147,40

44 VALE TRANSPORTE INTERMUNICIPAL TRECHO
PALHOÇA/FLORIANÓPOLIS

AUTO VIAÇÃO IMPERATRIZ LTDA. R$ 3,35 R$ 147,40

1 DISPLAY LCD NOKIA 6120 ROGERIO ANTONIO GOMES -ME R$ 100,00 R$ 100,00
44 VALE TRANSPORTE INTERMUNICIPAL TRECHO SÃO

PEDRO DE ALCÂNTARA/FLORIANÓPOLIS
PAULOTUR TRANSPORTES E TURISMO LTDA R$ 4,15 R$ 182,60

44 VALE TRANSPORTE INTERMUNICIPAL TRECHO SÃO
PEDRO DE ALCÂNTARA/FLORIANÓPOLIS

RODOVIARIA SANTA TEREZINHA LTDA. R$ 4,15 R$ 182,60

1 CONSERTO DE MICROFONE QUALITY`S TRANSPORTES E SERVIÇOS DE
SONORIZAÇÃO

R$ 190,00 R$ 190,00

1 WEBCAM QUICKCAM PRO 9000 LOGITECH FOCO
AUTOMÁTICO COM LENTES CARL ZEISS DE 2,0
MEGAPIXELS

REAL TIME INFORMATICA LTDA. R$ 128,00 R$ 128,00

1 AGENDA PARA MARCAR NUMEROS TELEFONICOS FERNANDES E SOUZA LTDA EPP. R$ 19,20 R$ 19,20
1 PLASTICO PARA PLASTIFICADOURA 8 X 10 CM FERNANDES E SOUZA LTDA EPP. R$ 12,30 R$ 12,30
2 CANETA PARA ESCRITA EM TECIDO FERNANDES E SOUZA LTDA EPP. R$ 3,10 R$ 6,20
3 CAFÉ EM GRÃO IGUAÇU METALVENDING COMERCIO MAQUINAS LTDA R$ 21,00 R$ 63,00
2 LOCAÇÃO DE MAQUINA DE CAFÉ METALVENDING COMERCIO MAQUINAS LTDA R$ 200,00 R$ 400,00
4 GRADE DE ALUMÍNIO PINTADO EM BRANCO, 2,00 X

2,00 M, COM TUBOS RETANGULARES
ENTRELAÇADOS.

MARIZA NADIR SOARES CABRAL - ME (ORBITAL
ALUMÍNIO)

R$ 1.449,50 R$ 5.798,00

1 PUBLICAÇÃO DO AVISO DE EDITAL DE PREGÃO FUNDO DE MATERIAIS, PUBLICAÇÃO E IMPRESSÕES
OFICIAIS

R$ 256,00 R$ 256,00

1 PUBLICAÇÃO DO AVISO DE EDITAL DE PREGÃO FUNDO DE MATERIAIS, PUBLICAÇÃO E IMPRESSÕES
OFICIAIS

R$ 328,00 R$ 328,00

2 PUBLICAÇÃO DO AVISO DE EDITAL DE PREGÃO ZERO HORA EDITORA JORNALISTICA LTDA. R$ 435,00 R$ 870,00
3 AQUISIÇÃO DE LETRAS EM ACRÍLICO PRETO 6 MM ARTE MAXIMA IND. E COM. LTDA R$ 85,00 R$ 255,00
1 CRACHA PARA IDENTIFICACAO EM PVC MED. 0,54 X

0,86, ESP. 0,76MM
ARTE MAXIMA IND. E COM. LTDA R$ 40,00 R$ 40,00

1 CONFECÇÃO DE FAIXA EM LONA PLOT ART COMPUTAÇÃO GRAFICA LTDA-ME. R$ 145,00 R$ 145,00
50 FITA RIBBON PARA IMPRESSORA ZEBRA, MODELO

TLP-2742, MEDINDO 110MM X 90M
ETIQUETAS DALLA LTDA. R$ 9,00 R$ 450,00

50 ETIQUETA AUTO-ADESIVA BRANCA, MEDINDO
100MM X 40MM, ROLO COM UMA CARREIRA

ETIQUETAS DALLA LTDA. R$ 15,00 R$ 750,00

11,6 PELÍCULA METÁLICA DAILHA COM. E COLOCAÇÃO DE PELICULAS ME
LTDA.(APLICARFILM)

R$ 35,00 R$ 406,00

20 FAIXA DE PELÍCULA JATEADA DAILHA COM. E COLOCAÇÃO DE PELICULAS ME
LTDA.(APLICARFILM)

R$ 8,00 R$ 160,00

3 BANNER DIGITAL COM READEQUAÇÃO DE
ESTRUTURA

RDO COMUNICAÇÃO VISUAL LTDA R$ 372,00 R$ 1.116,00

6 CAIXA ACRÍLICA COM TAMPA BROQUEIRO DENTAL CENTER (PRODOCTOR) R$ 33,00 R$ 198,00
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3 PLACA EM PVC 33 X 24 CM (PROIBIDO FUMAR) FERNANDES E SOUZA LTDA EPP. R$ 12,00 R$ 36,00
6 PLACA EM PVC 30 x 15 CM (SORRIA VOCE ESTA

SENDO FILMADO)
FERNANDES E SOUZA LTDA EPP. R$ 9,30 R$ 55,80

1 CONSERTO DE MICROFONE PAT.26177 QUALITY`S TRANSPORTES E SERVIÇOS DE
SONORIZAÇÃO

R$ 110,00 R$ 110,00

1 CONSERTO DE MICROFONE PAT.26172 QUALITY`S TRANSPORTES E SERVIÇOS DE
SONORIZAÇÃO

R$ 90,00 R$ 90,00

1 CONSERTO DE MICROFONE PAT.26161 QUALITY`S TRANSPORTES E SERVIÇOS DE
SONORIZAÇÃO

R$ 90,00 R$ 90,00

1 CONSERTO DE MICROFONE PAT.26160 QUALITY`S TRANSPORTES E SERVIÇOS DE
SONORIZAÇÃO

R$ 60,00 R$ 60,00

1 CONSERTO DE MICROFONE PAT. 26183 QUALITY`S TRANSPORTES E SERVIÇOS DE
SONORIZAÇÃO

R$ 80,00 R$ 80,00

1 CONSERTO DE MICROFONE PAT. 26173 QUALITY`S TRANSPORTES E SERVIÇOS DE
SONORIZAÇÃO

R$ 90,00 R$ 90,00

1 CONSERTO DE MICROFONE PAT. 26168 QUALITY`S TRANSPORTES E SERVIÇOS DE
SONORIZAÇÃO

R$ 75,00 R$ 75,00

1 CONSERTO DE MICROFONE PAT. 26164 QUALITY`S TRANSPORTES E SERVIÇOS DE
SONORIZAÇÃO

R$ 80,00 R$ 80,00

1 CONSERTO DE MICROFONE PAT. 26165 QUALITY`S TRANSPORTES E SERVIÇOS DE
SONORIZAÇÃO

R$ 80,00 R$ 80,00

1  CONSERTO DE MICROFONE PAT.26170 QUALITY`S TRANSPORTES E SERVIÇOS DE
SONORIZAÇÃO

R$ 60,00 R$ 60,00

1  CONSERTO DE MICROFONE PAT. 26178 QUALITY`S TRANSPORTES E SERVIÇOS DE
SONORIZAÇÃO

R$ 55,00 R$ 55,00

6,6 RECARGA DE AR COMPRIMIDO MEDICINAL WHITE MARTINS GASES IND. LTDA. R$ 20,00 R$ 132,00
1 CAIXA NO FORMATO 26 X 34 EM AÇO ESCOVADO

VERDE COM HOT STAMPING COR PRATA,
ENCADERNAÇÃO COMPLETA FORMATO 29 X 21

MARIALENE SIMIONI DE LIMA. (MARY) R$ 140,00 R$ 140,00

1 PATCH PANEL CAT. 5E T658 A/B ROHS 24 PORTAS. SANTA RITA COMÉRCIO E INSTALAÇÕES LTDA. R$ 134,10 R$ 134,10
2 TAPETE PERSONALIZADO COM LOGOMARCA DA

ALESC
COPAPEL-COMERCIO E REP. DE PAPEL LTDA. R$ 847,32 R$ 1.694,64

1 POLTRONA EM MDF FORMA & ARTE MOVEIS LTDA ME R$ 1.120,00 R$ 1.120,00
1 CONJUNTO DE ESTOFADO SENDO: 01 ENCOSTO, 01

ASSENTO E 02 BRAÇOS.
FORMA & ARTE MOVEIS LTDA ME R$ 1.780,00 R$ 1.780,00

1 CONJUNTO DE CAPA ESTOFADOS SENDO: 01
ENCOSTO, 01 ASSENTO E 02 BRAÇOS.

FORMA & ARTE MOVEIS LTDA ME R$ 1.097,00 R$ 1.097,00

1 LOCAÇÃO DE SERVIÇO DE SOM QUALITY`S TRANSPORTES E SERVIÇOS DE
SONORIZAÇÃO

R$ 1.380,00 R$ 1.380,00

1 SERVIÇO DE INSTALAÇÃO DE GUARDA CORPO EM
AÇO INOXIDAVEL

GPL - CONTRUÇÕES E CONSULTORIA LTDA R$ 929,00 R$ 929,00

2 GUARDA CORPO COM 2” (DOIS) TUBOS DE AÇO
INOX IDAVEL COM 1,00 M DE ALTURA E DIAMETRO
DE 2”,FIXADORES EM BASE COM CHAPAS
CONFECCIONADA COM DIAMETRO DE 5’
POLICARBONATO COM DIMENSÃO 60 X 90 (L XH
FIXADOS AOS TUBOS

GPL - CONTRUÇÕES E CONSULTORIA LTDA R$ 1.044,00 R$ 2.088,00

1 GUARDA CORPO COM 2” (DOIS) TUBOS DE AÇO
INOX IDAVEL COM 1,00 M DE ALTURA E DIAMETRO
DE 2”,FIXADORES EM BASE COM CHAPAS
CONFECCIONADA COM DIAMETRO DE 5’
POLICARBONATO COM DIMENSÃO 1450 X 90 (L XH
FIXADOS AOS TUBOS

GPL - CONTRUÇÕES E CONSULTORIA LTDA R$ 1.044,00 R$ 1.044,00

15 TOALHA DE ROSTO FELPUDA, ENCORPADA, 100%
ALGODAO

COMERCIAL R. COSTA LTDA. R$ 15,80 R$ 237,00

100 CRACHÁS EM PVC DIGITALIZADO 54 X 86 MM,
ESPESSURA 0,76 MM. FRENTE COLOR E VERSO
PRETO. COM PORTA CRACHÁ E PRESILHA

EKSET INDUSTRIA E COMÉRCIO LTDA R$ 4,60 R$ 460,00

1 GUARDA CORPO COM 2” (DOIS) TUBOS DE AÇO
INOX IDAVEL COM 1,00 M DE ALTURA E DIAMETRO
DE 2”,FIXADORES EM BASE COM CHAPAS
CONFECCIONADA COM DIAMETRO DE 2’
POLICARBONATO COM DIMENSÃO 150 X 90 (L XH
FIXADOS AOS TUBOS

GPL - CONTRUÇÕES E CONSULTORIA LTDA R$ 1.392,00 R$ 1.392,00

2 GUARDA CORPO COM 2” (DOIS) TUBO DE AÇO
INOXIDAVEL COM 1,00 M DA ALTURA E DIAMETRO
2”, FIXADOS EM BASE COM CHAPAS
CONFECCIONADAS COM DIAMETRO DE 5” .
POLICARBONATO COM DIMENSÃO 110 X 90 (LXH)
FIXADOS AOS TUBOS

GPL - CONTRUÇÕES E CONSULTORIA LTDA R$ 1.218,00 R$ 2.436,00

3 SORO CONTROLE N 5 ML BIOQUIMICA “ANALISA” CENTERLABSC - COMERCIO DE PRODUTOS
LABORATORIO LTDA-ME

R$ 31,90 R$ 95,70

3 SORO CONTROLE “P” 5 ML ANALISA CENTERLABSC - COMERCIO DE PRODUTOS
LABORATORIO LTDA-ME

R$ 31,90 R$ 95,70

1 FITA DE TESTE P/URINA (COM 10 TESTES/100
TIRAS) - COMBUR

CENTERLABSC - COMERCIO DE PRODUTOS
LABORATORIO LTDA-ME

R$ 56,70 R$ 56,70

1 AST - PP MÉTODO CINÉTICO UV CAT. 421 MARCA
GOLD ANALISA

CENTERLABSC - COMERCIO DE PRODUTOS
LABORATORIO LTDA-ME

R$ 70,07 R$ 70,07

1 AST - PP MÉTODO CINÉTICO UV CAT. 421 MARCA
GOLD ANALISA

PRONTOLAB EQUIPAMENTOS E PRODUTOS
CIENTÍFICOS LTDA

R$ 70,07 R$ 70,07

1 ANTÍGENO RPR - BRÁS (PRONTO P/ VDRL) 3 ML
(550219) (LABORCLIN)

CENTERLABSC - COMERCIO DE PRODUTOS
LABORATORIO LTDA-ME

R$ 24,22 R$ 24,22

1 ANTÍGENO RPR - BRÁS (PRONTO P/ VDRL) 3 ML
(550219) (LABORCLIN)

PRONTOLAB EQUIPAMENTOS E PRODUTOS
CIENTÍFICOS LTDA

R$ 24,22 R$ 24,22

2 ALT - PP MÉTODO CINÉTICO UV CAT. 422 MARCA
GOLD ANALISA

CENTERLABSC - COMERCIO DE PRODUTOS
LABORATORIO LTDA-ME

R$ 70,07 R$ 140,14
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2 ALT - PP MÉTODO CINÉTICO UV CAT. 422 MARCA
GOLD ANALISA

PRONTOLAB EQUIPAMENTOS E PRODUTOS
CIENTÍFICOS LTDA

R$ 70,07 R$ 140,14

1 BANDEJA DE ACO INOX FORMATO REDONDO GERMANO CÉSAR GARCIA EPP. (CATARINENSE) R$ 49,80 R$ 49,80
2 PEN DRIVE CAPACIDADE 4.0 GB. ILHA SERVICE SERVIÇOS DE INFORMÁTICA LTDA. R$ 42,15 R$ 84,30
1 PERSIANAS HORIZONTAL,16MM, MED

1,07X1,45
ANTONIO CARLOS RIBEIRO PERSIANAS R$ 119,35 R$ 119,35

1 PERSIANA HORIZONTAL DIMENSÃO 1,21X1,45. ANTONIO CARLOS RIBEIRO PERSIANAS R$ 134,75 R$ 134,75
1 PERSIANA HORIZONTAL DIMENSÃO 1,14X1,45. ANTONIO CARLOS RIBEIRO PERSIANAS R$ 127,05 R$ 127,05
1 PERSIANA HORIZONTAL DIMENSÃO 1,11X1,45. ANTONIO CARLOS RIBEIRO PERSIANAS R$ 123,20 R$ 123,20
1 PERSIANA HORIZONTAL 16 MM, DIMENSÃO

1,15 X 1,45.
ANTONIO CARLOS RIBEIRO PERSIANAS R$ 127,82 R$ 127,82

1 PERSIANA HORIZONTAL 1,17X1,45. ANTONIO CARLOS RIBEIRO PERSIANAS R$ 130,13 R$ 130,13
2 PERSIANA HORIZONTAL DE MADEIRA

0,99X1,00
ANTONIO CARLOS RIBEIRO PERSIANAS R$ 483,00 R$ 966,00

1 PERSIANA HORIZONTAL DE MADEIRA
0,81X1,00

ANTONIO CARLOS RIBEIRO PERSIANAS R$ 483,00 R$ 483,00

4 RADIO PARA COMUNICACAO WALK TALK’S (KIT
MOTOROLA t9500XLR) TALK ABOLT.

LOLA NOVIDADES LTDA - ME (MARY) R$ 255,00 R$ 1.020,00

1 MÃO-DE-OBRA ESPECIALIZADA PARA O
CONSERTO DE CANCELA AUTOMATICA.

CIMTEL Equipamentos Elétricos Ltda R$ 80,00 R$ 80,00

1 PINO ROSQUEADO 12MM DO BRAÇO
ARTICULADOR DA CANCELA

CIMTEL Equipamentos Elétricos Ltda R$ 30,00 R$ 30,00

500 CRACHA PARA IDENTIFICACAO EM PVC MED.
0,54 X 0,86, ESP. 0,76MM

EKSET INDUSTRIA E COMÉRCIO LTDA R$ 4,00 R$ 2.000,00

35 PASTA ROTOCLP EM POLICARBONATO FERNANDES E SOUZA LTDA EPP. R$ 2,95 R$ 103,25
1 PERSIANAS HORIZONTAL EM ALUMINIO 16 MM,

MEDIDAS 1,42 X 1,75
ANTONIO CARLOS RIBEIRO PERSIANAS R$ 190,96 R$ 190,96

1 PERSIANAS HORIZONTAL EM ALUMINIO 16 MM,
MEDIDAS 1,38 X 2,10

ANTONIO CARLOS RIBEIRO PERSIANAS R$ 222,53 R$ 222,53

1 PERSIANAS HORIZONTAL EM ALUMINIO 16 MM,
MEDIDAS 0,59 X 0,59

ANTONIO CARLOS RIBEIRO PERSIANAS R$ 92,40 R$ 92,40

1 PUBLICAÇÃO DO AVISO DE EDITAL DE PREGÃO ZERO HORA EDITORA JORNALISTICA LTDA. R$ 435,00 R$ 435,00
1 PUBLICAÇÃO DO AVISO DE EDITAL DE PREGÃO FUNDO DE MATERIAIS, PUBLICAÇÃO E

IMPRESSÕES OFICIAIS
R$ 256,00 R$ 256,00

1 PUBLICAÇÃO DO AVISO DE EDITAL DE PREGÃO FUNDO DE MATERIAIS, PUBLICAÇÃO E
IMPRESSÕES OFICIAIS

R$ 292,00 R$ 292,00

1 PUBLICAÇÃO DO AVISO DE EDITAL DE PREGÃO ZERO HORA EDITORA JORNALISTICA LTDA. R$ 435,00 R$ 435,00
1 DIGITALIZAÇÃO DO LIVRO “ DE RIO DO TEXTO A

POMERODE” INCLUINDO 100 CÓPIAS EM CD
PROSPECTIVA - ARQUITETURA, RESTAURO E
CONSULTORIA

R$ 5.894,00 R$ 5.894,00

7,07 PELÍCULA PRATA FUME DAILHA COM. E COLOCAÇÃO DE PELICULAS ME
LTDA.(APLICARFILM)

R$ 30,00 R$ 212,10

1 MEMORIA PARA MAQUINA FOTOGRAFICA STICK
PRO DUO 2GB

LOLA NOVIDADES LTDA - ME (MARY) R$ 86,00 R$ 86,00

1 BATERIA 3,6v LITHIUM ION MODELO NP-BG1.
PARA MAQUINA FOTOGRAFICA

LOLA NOVIDADES LTDA - ME (MARY) R$ 180,00 R$ 180,00

1 QUADRO DE COMANDO EM PVC COM
PROTEÇÃO IP65, PARA 2 BOMBAS DE
RECALQUE 5V, TRIFASICA COM DISJUNTOR E
CONTACTORA B1 B2 AUTOMATICO

MACRO QUADROS ELÉTRICOS LTDA R$ 1.550,99 R$ 1.550,99

4000 CANETA ESFEROGRAFICA PLÁSTICA
PERSONALIZADA

FATIMA BRINDES R$ 0,87 R$ 3.480,00

1 CONTRATAÇÃO DE PALESTRANTE SERGIO CORDIOLI R$ 1.800,00 R$ 1.800,00
1 CONTRATAÇÃO DE PALESTRANTE ALVARO JORGE LORO R$ 2.500,00 R$ 2.500,00
1 REFORMA DO ESTUDIO DA TV AL COM

SUBSTITUIÇÃO DO PISO LAMINADO
ULTRAPISO IND. COM. DE PISOS. R$ 3.936,80 R$ 3.936,80

1 CONSERTO DE BOMBA BAS 60 SCHNNEIDER
ELETRICA MONOFASICA SUPERIOR

COMERCIO E ASSISTENCIA TECNICA CLAUDINO
LTDA -ME

R$ 180,00 R$ 180,00

3 DESUMIDIFICADOR DE AR FARGON ENGENHARIA - DESUMIDIFICADORES R$ 1.653,00 R$ 4.959,00
1 CONSERTO DE BOMBA BC 91 SCHNNEIDER

ELETRICA MONOFASICA,SUSPERIOR
COMERCIO E ASSISTENCIA TECNICA CLAUDINO
LTDA -ME

R$ 174,00 R$ 174,00

1 CONSERTO DE MOTO BOMBA ELETRICA,
TRIFASICA MARCA SOMAR

COMERCIO E ASSISTENCIA TECNICA CLAUDINO
LTDA -ME

R$ 225,00 R$ 225,00

1 CONSERTO DE MOTO BOMBA ELETRICA,
TRIFASICA MARCA SCHNNEIDER

COMERCIO E ASSISTENCIA TECNICA CLAUDINO
LTDA -ME

R$ 225,00 R$ 225,00

67,53 LAVAÇÃO DE ROUPAS LAVANDERIA GOTINHA D’ÁGUA LTDA. R$ 6,50 R$ 438,94
5 MÁSCARAS CIRURGICAS MODELO N95 CENTERLABSC - COMERCIO DE PRODUTOS

LABORATORIO LTDA-ME
R$ 83,00 R$ 415,00

20 MÁSCARAS CIRURGICAS CENTERLABSC - COMERCIO DE PRODUTOS
LABORATORIO LTDA-ME

R$ 8,50 R$ 170,00

2 BOMBA D´AGUA 2” COM MANGUEIRA ALUGUEQUIP COM. DE EQUIP. R$ 79,00 R$ 158,00
60 BRASÃO EM BRONZE DO ESTADO DE S.C.,

TAMANHO 7 X 8 CM.
ARTE MAXIMA IND. E COM. LTDA R$ 75,00 R$ 4.500,00

1 FICHARIO DE MESA PARA FICHAS MEDINDO 5 X
8 CM

FERNANDES E SOUZA LTDA EPP. R$ 32,00 R$ 32,00

15 CANOPLA PARA MICROFONE EM ACRÍLICO COM
LOGOMARCA

ACRIL INDUSTRIA E COMERCIO DE ACRILICOS
LTDA

R$ 65,00 R$ 975,00

1 CONSERTO DE ANALISADOR DE BIOQUIMICA
BIO 200

PRONTOLAB EQUIPAMENTOS E PRODUTOS
CIENTÍFICOS LTDA

R$ 895,00 R$ 895,00

60 ENCADERNAÇÃO EM CORINO PERSONALIZADA
EM HOT-STAMPING DOURADA.

MARIALENE SIMIONI DE LIMA. (MARY) R$ 132,50 R$ 7.950,00

*** X X X ***
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